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2016. április 20-án az ország egész terü-
letére, minden oktatási-nevelési intézmény-
ben egynapos sztrájkot hirdetett a Pedagó-
gusok Sztrájkbizottsága. Az országos 
sztrájkfelhíváshoz a martfűi pedagógusok 
közül is sokan csatlakoztak.

– A Martfűi József Attila Általános Iskola 
51 munkatársa közül 36-an döntöttek úgy, 
hogy ezen a napon beszüntetik a munkát – 
tájékoztatott Kovácsné Szántó Mária. A helyi 
sztrájkbizottság vezetője köszönetét fejezte 
ki a szülőknek, amiért az egész napos sztrájk 
idejére mindössze két kisgyermekre kértek 
felügyeletet. – Ezt úgy értékeljük, hogy a szü-
lők egyetértenek a céljainkkal, az ő gyerme-
keik érdekében tettük meg ezt a lépést, dön-
töttünk a sztrájk mellett! – hangsúlyozta Ko-

Egész napos sztrájk az általános iskolában Martfűn is

vácsné Szántó Mária, hozzátéve: bízik ben-
ne, hogy az országos sztrájkkal és más meg-
mozdulásokkal, forgalomlassítással, az öt-
perces leállásra vonatkozó felhíváshoz való 
csatlakozással, mégis nyomást tudnak gya-
korolni a kormányra.

Az oktatási intézmény biztosította az 
elégséges szolgáltatásokat, a gyermekek 
felügyeletét és étkeztetését is.

– A szülőknek az elmúlt hét pénteken tájé-
koztatást küldtünk a mai napról, egyben 
megköszönve, hogy támogattak bennünket 
a pénteki két órás sztrájkunkban. Felhívtuk a 
figyelmüket, hogy, ha nem tudják megoldani, 
a sztrájkhoz nem csatlakozó kollégák ezen a 
napon is biztosítják a gyermekek felügyeletét 
és étkeztetését.

Miközben a sztrájk zajlott, délben az isko-
la előtt szimpatizánsok gyülekeztek, csatla-
kozva ahhoz az ötperces akcióhoz, amellyel 
az oktatási és az egészségügyi dolgozók kö-
veteléseit nyomatékosították országszerte.

A pedagógusok sztrájkbizottsága - amely-
nek tagja a Pedagógusok Szakszervezete, 
az Oktatási Vezetők Szakszervezete, a Ma-
gyar Közoktatási és Szakképzési Szakszer-
vezet - április 5-én jelentette be országos pe-
dagógussztrájk szervezését (MTI). Követelé-
seiket négy pontban határozták meg: ezek 
közé tartozik az állami intézményfenntartó 
központ átszervezése, feladatainak megha-
tározása oly módon, hogy az biztosítsa a 
köznevelési intézmények szakmai, gazdasá-
gi és munkáltatói önállóságát. Az iskolában 
pedagógus munkakörben alkalmazottak kö-
telező óraszámát heti 22 órában kell megha-
tározni. A sztrájkbizottság követeli, hogy a 
nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők ré-
szesüljenek havi rendszeres, keresetükön 
felüli többletjuttatásban, függetlenül attól, 
hogy milyen intézménytípusban dolgoznak, 
valamint azt, hogy a jövő évi költségvetés tár-
gyalásakor mindenképpen foglalkozzanak 
az oktatást-nevelést segítők bérének rende-
zésével. Követeléseik alapján meg kellene 
teremteni továbbá annak feltételeit, hogy az 
intézményvezető minőségi munkavégzésért 
járó minőségi bérpótlékkal ismerhesse el az 
átlagon felüli munkateljesítményt. 

Herbály Jánosné

Üdvözöljük
újszülötteinket!
Április 18.

Gondi Sándor

Gondi Sándor - Gondi Veronika

 Munkácsy út

Április 18.

Faragó Dávid Attila

Kovács Anita - Faragó Attila

Ifjúsági út

Április 22.

Kósa Balázs

Kávási Aliz - Kósa Péter

Munkácsy út

Május 4.

Pásztor Péter

Hudacsek Julianna - Pásztor János

Bocskai út

Május 10.

Menyhárt Rebeka Zora 

Menyhártné Lovas Regina - Menyhárt 
Róbert Sándor

Varga Katalin út

Mozgással ünnepeltek a Zengósok
A martfűi Nippon Zengo csapat 2016. áp-

rilis 23-án ünnepelte 1. éves születésnapját, 
amit egy 70 fős sport délutánnal tett emléke-
zetessé Martfűn, a Művelődési Központban.

A Nippon Zengo a Kyokushin Karate moz-
gásanyagára épülő mozgásforma, ami túl 
azon, hogy erő-állóképességet növel, egy-
ben önvédelemre is tanít. Mindezt pörgős ze-
nére, jó hangulatban teszi. A Nippon Zengo 
mozgáskultúrájából és bombasztikus tempó-
jából eredően kiemelkedő cardiomuscularis 
hatással is rendelkezik, melynek köszönhe-
tően a fogyni, erősödni és alakot formálni vá-
gyó, valamint egészséges életmódot követő 
tömegek tökéletes zsírégető programja le-
het.

A Nippon Zengot shihan Brezovai Sándor 
6. danos Kyokushin Karate Mester fejlesztet-

te ki, és lassan 4 éve indult el hódító útjára 
Magyarországon. Több mint 120 klub műkö-
dik az országban, és rendkívül népszerű ez a 
mozgás, nemcsak a nők, hanem a férfiak kö-
rében is.

Martfűn keddenként a Művelődési Köz-
pontban 17:15-től tartjuk az edzéseket, ahol 
egy kiváló, lelkes csapat Zengozik, akikhez 
természetesen lehet csatlakozni! 

Brezovai Ibolya edző

A rendezvény támogatói voltak: Martfűi 
Polgármesteri Hivatal, Martfű Városi Művelő-
dési Központ és Könyvtár, Bakóné Gonda 
Ibolya, Csüllög és Társa Kft., Pásztor Lajos, 
Relax Szépségszalon, Mester István - Fehér 
Kakas Vendéglő, Horváth Endréné, Dorogi 
Attila, Rágyanszky István, Gál Albert - Susz-
ter Kávézó, Szilágyi Imre, Gál Attila - Lilla Pa-

pír- Írószer, Goods Kft., Tarjányiné Tasnádi 
Edit, Bagdán Sándor, Nagy Norbert, Szeke-
res Mónika Gizella, Tiszaföldvári Sütő Kft., 
Diana Gyógyszertár, Petróczki Gábor - Ora-
vecz Anikó, Danku Sándorné, Ili Textil és Fe-
hérnemű Bolt.           

Köszönjük szépen!
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A Mandula út felújítása a befejezésé-
hez közeledik. Az aszfaltozást a Pünkösd 
utáni hétre tervezik a kivitelezők. A 
felújítás ezen az útszakaszon új, másfél 
méter széles járda kialakításával zárul 
majd. A gépi térkövezés folytatásával, 
újabb lendületet vesz a Szolnoki úti 
kerékpárút felújítása is. Az útbekötések 
aszfaltozásával a kerékpárút térkövezé-
sével kialakult szintkülönbségek is ke-
zelhetőbbé válnak. 

A Mandula utat zúzott kaviccsal alapoz-
zák le, amelyre 4 cm teherviselő és 4 cm 
koptató réteg kerül, összesen 8 cm aszfalt-
réteggel zárva le az útalapot. Az aszfaltozást 
az árok kialakítása és a környezet rendbeté-
tele követi – tájékoztatott Veres Gábor, a 
beruházásokat kivitelező Martfűi Városfej-
lesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője.

Az út szintjének emelkedése miatt itt is 
problémát jelenthet a bejárók kialakítása. – 
Valóban úgy tűnik, hogy jóval magasabb lett 
az út, de a régi út „bogárhátú” volt, két oldalra 
lejtették. Most egyértelműen, előírás szerint 
a kiserdő irányába lejt, átlagosan 10 cm-t. A 
10 cm-es kiemelés és az út egységes szintre 
hozása okozza a nagyobb szintkülönbsé-
geket.

Az összes ingatlannál, ahol indokolt, már-
pedig nagy részénél az, szegéllyel zárjuk le a 
bejárót, a kívánt szélességben, 2,4 és 3 m 
között, és megpróbáljuk zúzott kővel, vagy, 
ahogy korábban volt, hasonló módon kiala-
kítani a bejárókat – ígéri a kivitelező önkor-
mányzati cég vezetője.

A Mandula úton a járdafelújítás is nagy 
munka lesz: épp a szintkülönbség miatt, a 
korábbi járdát fel kell szedni. Ide másfél 
méter széles járdát terveztek, kiváltva a 
jelenlegi keskeny járdát. Ezzel is szeretnék 
az új utat a gyalogosforgalomtól mentesíteni.

Veres Gábortól azt is megtudtuk, hogy a 
Szolnoki úti kerékpárút kivitelezése is 
újabb lendületet vesz. Ismét hadrendbe 
állítják azt a speciális gépet, amellyel 
gyorsan és hatékonyan rakhatják le a 
térköveket. 

A Mandula út aszfaltozásával összehan-
golva, a Szolnoki úti, már elkészült kerék-
párút átjáróit, bekötőútjait is normál magas-
ságúra szintezik az aszfaltozással. – Sok 
észrevételt kaptunk, de nem lehet minden 
szakaszra, minden négyzetméterre ideren-
delni az aszfaltozókat! – fogalmazott Veres 
Gábor, a közlekedők türelmét kérve. Elkez-
dődött a megújult kerékpárút környezetének 
rendbetétele, a talaj egyengetése is. 

Az idei önkormányzati beruházások sora 
a Rákóczi úti kerékpárút, vagy a Szolnoki út 
másik oldalán, a Május 1 út és az Ifjúság út 
közötti járdaszakasz felújításával folytatódik, 
a közbeszerzési eljárásoktól és az engedé-
lyeztetéstől függően. Ezeket a beruházá-
sokat, a tervek szerint, a régi piactér felújí-
tása követi, majd 10-10 parkolót is kialakí-
tanak a Szolnoki úton, a Kehely cukrászda 

Folytatódnak az út- és kerékpárút-felújítások

előtti útszakaszon és a szemben lévő 
üzleteknél.

* * *

Köztudomású, hogy a Rákóczi utat nem 
az önkormányzat kezeli, és az is, hogy az 
önkormányzat számos erőfeszítést tett e 
rendkívül rossz állapotban lévő, nagy for-
galmú út felújítására. A legújabb, a Magyar 
Közút Zrt. JNSZ Megyei Igazgatóságával 

lefolytatott egyeztetés alapján, a megyei 
útfelújítások sorában a 2-3. helyen tervezett, 
martfűi Rákóczi út felújításának őszre ké-
szülhetnek el a kivitelezési tervei – tájé-
koztatott dr. Papp Antal polgármester. A 
hatósági engedélyeztetést követően, várha-
tóan jövő tavasszal, végre ennek az útnak a 
felújítása is elkezdődhet.

Herbály Jánosné

Változott a Polgármesteri Hivatal általános
munkarendje, az ügyfélfogadási rend azonban
változatlan 

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-
testülete valamint a Polgármesteri Hivatal 
Szervezeti és Működési Szabályzatát is mó-
dosította a képviselő-testület a 2016. április 
28-i ülésén.

Az SZMSZ módosításokra elsősorban a 
szabályzatok elfogadása óta eltelt időszak 
jogszabályi változásai miatt került sor. A mó-
dosítások kiemelten az ún. átruházott hatás-
köröket, a bizottsági feladat- és hatáskörö-
ket, valamint a Polgármesteri Hivatal szerve-
zeti tagozódását, munka- és félfogadási 
rendjét érintik.

A Polgármesteri Hivatal korábbi négy he-
lyett két irodával – Műszaki Iroda, Pénzügyi 
és Adóügyi Iroda – működik a továbbiakban. 
Az irodai tagozódásba nem tartozó feladato-
kat a jegyző és az aljegyző közvetlenül irá-
nyítja. A módosítás a már korábban kialakult 
helyzetet rögzíti.

A Polgármesteri Hivatal általános mun-
karendje is változott, a hivatal dolgozóinak 
munkaideje fél órával korábban kezdődik, 
hétfőtől csütörtökig 7,30-16,00 óráig, pénte-
ken 7,30-13,30 óráig tart. A módosítás az 
ügyfélfogadás rendjét – ideértve a hétfői 
hosszított ügyfélfogadást – nem érinti.

A hivatal általános ügyfélfogadási 
rendje:

Hétfő: délelőtt 8,00-12,00 óráig, délután 
13,00-18,00 óráig

Kedd: délelőtt 8,00-12,00 óráig, délután 
nincs

Szerda: 8,00-12,00 óráig, délután 13,00-
16,00 óráig

Csütörtök: délelőtt nincs, délután 13,00-
16,00 óráig

Péntek: délelőtt 8,00-12,00 óráig, délután 
nincs

A hétfői napokon hosszított ügyfélfoga-
dást tartó ügyintézők munkakezdése 10,00 
óra.

A Pénztár nyitvatartási rendje:

Hétfő: délelőtt nincs, délután 14,00-15,00 
óráig

Kedd: délelőtt nincs, délután nincs

Szerda: délelőtt nincs, délután 14,00-15,00 
óráig

Csütörtök: délelőtt nincs, délután nincs

Péntek: délelőtt 9,00-10,00 óráig, délután 
nincs

Az ügyfeleknek lehetőséget kell biztosíta-
ni az ügyintézőkkel történő előzetes időpont 
egyeztetésre, mely azonban nem kötelező.

A polgármester és a jegyző minden hé-
ten hétfőn 10,00-12,00 óráig fogadóórát 
tart.

Herbály Jánosné
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Martfű és a város lakossága hazavár ben-
neteket! – hirdette a Martfűi Gyerekek Talál-
kozójának felhívása azoknak, akik 1940 és 
1968 között születtek, és városunkban nevel-
kedtek. A felhívásnak sokan eleget tettek, 
2016. április 16-án, a Művelődési Központ-
ban létrejött a nagy találkozás, közel kétszá-
zan, helyben élők és hazalátogatók gyüle-
keztek fiatalkoruk kulturális és szórakoztató 
közösségi programjainak helyszínén.

Jan Antonin Bata Érsekújvárról hozta az 
első gyári vezetőket Martfűre, akik az ott el-

résztvevőit, hogy vigyék jó hírét Martfűnek.

Asztalos Árpádné, a Művelődési Központ 
igazgatója örömmel számolt be az ötvenöt 
éve épült intézmény belső megújulásáról és 
várható külső felújításáról azoknak, akik még 
láthatták a munkagödröket, a ház épülését. A 
kulturális központ, reményei szerint, a pályá-
zati forrásból megvalósuló energetikai felújí-
tás, a homlokzati és tetőszigetelés valamint a 
nyílászárók cseréjét követően Martfű egyik 
legértékesebb, legarchaikusabb épületévé 
válik.

A város és a gyár épülésének is alkotó részesei voltak

sajátított mesterségbeli tudást adták tovább 
a martfűi gyár alkalmazottainak. Később, a 
helyi oktatás megkezdését követően, az or-
szág minden részéről érkeztek ide fiatalok. A 
találkozó szervezői és résztvevői voltak az 
első gyerekek, az első martfűi óvodások, akik 
az épülő gyári házakkal együtt nőttek fel.

Vargáné Skulipai Katika évek óta dédel-
gette a találkozó tervét, amelynek szervezé-
séhez, az internet lehetőségeinek kihaszná-
lásával, Bozorádiné Váczy Ágnes és Gajdos 
Teréz is nagy kedvvel csatlakozott.

Vargáné Katika igazi nosztalgiázásra invi-
tálta a jelenlévőket ezen a napon, a Martfű je-
lenét bemutató filmmel, régi fotókkal, a bálok-
nak, szerelmeknek, ifjúsági közösségeknek 
helyet adó Művelődési Központ bejárásával 
és a város építészeti értékeinek megismerte-
tésével.

Dr. Papp Antal polgármester is tisztelettel 
köszöntötte az előttünk járó város- és gyár-
építő generáció tagjait, arra kérve a találkozó 

A hely- és ipartörténeti gyűjteményt keze-
lő intézmény vezetőjeként Enikő arra kérte a 
találkozó résztvevőit, hogy a továbbiakban is 
minél többen osszák meg velük a Művelődé-
si Központhoz és a városhoz kötődő emléke-
iket. A nap folyamán kíséretével az érdeklő-
dők bejárhatták az egész házat, és az intéz-
mény gyűjteményeit is megtekinthették.

Elhunyt szüleikre, testvéreikre, tanáraik-
ra, barátaikra, a martfűi gyerekekre emlékez-
tek a találkozó résztvevői Jan Antonin Bata 
szobránál, ahol Keléné dr. Pasztelyák Ad-
rienne idézte fel Martfű és a Tisza cipőgyár 
épülését, és azt, hogy milyen volt ebben az 
időben, a gyári lakótelep kerítések nélküli há-
zai között játszó martfűi gyereknek lenni.

– Most itt állunk Martfű egyik emblemati-
kus helyén, a volt kézilabda pályán, ahol fia-
talságunkból igen sok időt eltöltöttünk, és 
együtt örültünk a martfűi kézilabda sport sike-
reinek. Ezt megelőzően pedig telente F.Nagy 
Géza bácsi vezetésével lelkesen locsoltuk az 

akkor még teniszpályát, hogy korcsolyapá-
lyaként együtt szerezzünk örömöket ma-
gunknak.

Köszönetet elsősorban a városalapító 
Jan Antonin Batának kell mondanunk, hiszen 
ő volt az, aki gyáralapítóként és az általa ide-
álisnak vélt város alapítójaként befogadott 
minket, a szüleinket, akikre most elsősorban 
emlékezünk. Szüleink az ország és a Felvi-
dék legkülönbözőbb részeiből jöttek ide, a 
legkülönbözőbb időkben és okokból, és ez a 
gyártelep volt az, ami a szüleinket, a környék-

ből érkezőket befogadta, állandó munkát és 
konszolidált életet biztosított. A szüleink vála-
szoltak erre a hívásra, és a modern ipari kul-
túrát elsajátítva lettek igazi városlakók, hisz 
ez egy városias település volt kezdettől fog-
va.

A batai koncepcióba az is beletartozott, 

hogy a munka után az emberek élete is le-

gyen közös, legyenek közös élményeik. 

Mondhatjuk, hogy Bata volt a közösség te-

remtője. A közösséget összetartották a közös 

kulturális események, amelyeket szintén a 

gyár szervezett, és valamennyien részt vet-

tünk benne, kicsik és nagyok is – emlékezett 

vissza ifjúsága gondtalan éveire Pasztelyák 

Adrienne.

– A háború után mi voltunk itt az első gye-

rekek – mesélte Vargáné Katika, aki tíz éve 

próbált találkozót szervezni azoknak a kora-

beli martfűi gyerekeknek, akik elkerültek a 

városból.



5

KÖZÉLET

Egyfajta óvodás találkozó is volt ez, hi-
szen a résztvevők közül sokan óvodába is 
együtt jártak. Váczy Ágival, érsekújvári gyö-
kereik révén, szegről-végről rokonok is, így, 
és a világháló bevonásával, jól ment a közös 
szervezés. Az erre létrehozott netes csoport-
nak egyre több tagja lett, sok-sok feltöltött 
fényképpel, nosztalgiázással, amelynek ha-
tására sokan kedvet kaptak, hogy eljöjjenek. 
Jó néhányan külföldről is hazalátogattak.

– Nekem rengeteg tanulsággal szolgált az 
az idő, amíg szerveztünk, valahogyan átérté-
kelődött bennem az egész gyerekkorom – 

vette át a szót Ági, felidézve a gyermekéve-
ket, a gondtalan nyári szüneteket, amikor a 
tiltás ellenére lejártak a Tiszára.

A szervezők igyekeznek megteremteni az 
újabb találkozás lehetőségét, amit sokan 
szívügyüknek tekintenek.

A Martfű Média munkatársaiként örömmel 
veszünk részt várostörténeti feladatokban. 
Ez alkalommal is számos visszaemlékező 
beszélgetést dokumentáltunk. A beszélgeté-
sekről készült videós összefoglalókat a ké-
sőbbiekben közreadjuk.

Herbály Jánosné

A május egyik legszebb ünnepe az anyák 
napja, amelyen az édesanyák, az anyaság 
előtt tisztelgünk, Magyarországon május el-
ső vasárnapján. Erről az alkalomról, hagyo-
mányosan, a Martfűi Városi Nyugdíjas Klub 
közössége is megemlékezett, 2016. május 
4-én, a Művelődési Központban. A bensősé-
ges hangulatú ünnepségen kisiskolások ked-
veskedtek, versekkel és táncos műsorral, az 
édesanyáknak és a nagymamáknak.

Az ünnepség résztvevőit Kun Lajosné 
Évike klubvezető köszöntötte, majd dr. Papp 
Antal Martfű város polgármestere beszélt az 
édesanyák önfeláldozó szeretetéről, a leg-
fontosabb ünnepként említve köszöntésüket, 
a róluk való megemlékezést.

Az édesanyákat, nagymamákat, déd-
nagymamákat az általános iskola 3. a osztá-
lyos tanulói versekkel, dalokkal, tánccal ün-
nepelték, Kertész Lajosné és Kollárné Csur-
gó Ilona tanár nénik közreműködésével. A 
szívet-lelket megmosolyogtató előadást kö-
vetően továbbra is jó hangulatban folytató-
dott a baráti összejövetel, ahol a klub férfitag-
jai csokival kedveskedtek az édesanyáknak, 
ezzel is kifejezve szeretetüket és megbecsü-
lésüket e jeles nap alkalmából.

Herbály Jánosné

Az édesanyákat
köszöntötték

...Egy hét telt el azóta, hogy a "Martfűi 
gyerekek" rendezvényén részt vettem. Nem 
tudom megállni, hogy a közel hetven évem-
ből Martfűn töltött 19 évemet ne idézzem fel. 
Olyan emberekkel, barátokkal, játszótár-
sakkal, ismerősökkel találkozhattam, beszél-
gethettem, akikkel majd ötven éve nem. Ez 
nagyon jól esett, mert főleg az ifjúságunk 
elevenedett fel.

Készült velem egy interjú, de az idő rövid-
sége miatt  – koszorúzni mentünk a Bata 
szoborhoz, ahol Keléné dr. Pasztelyák Ad-
rienne idézte fel Martfű és a Tisza cipőgyár 
épülését – bennem maradt egy-két gondolat. 
Nosztalgia, a fene tudja. Ezt megosztanám 
veletek.

Édesapám 1945-ben Érsekújvárból jött 
ide (1940-től, 10 társával együtt Gyergyó 
Csoma falváról – Székelyföld – volt ott ta-
nuló, ott lettek szakemberek: Szász, Lukács, 
stb.). „Alapító tagok voltunk”

1966-ig itt éltem, voltam óvodás, iskolás, 
négy évig „bejáró” Szolnokra a technikumba, 
ott érettségiztem. (Azután Kecskemét, főis-
kola, egyetem, GAMF oktató, jelenleg, közel 
a hetvenhez, „nyugger”).

Lehet, hogy nehezen hihető, de a martfűi 
iskolában kaptam olyan oktatást, indíttatást 
az életre, amire még ma is támaszkodhatom 
és büszke vagyok. Ha összejövök a régi-
ekkel, nevetve tesszük fel a kérdést, „tudod-e 
még a Transz-Szibériai Vasútvonal állomá-
sait, vagy az Indonéz szigetcsoport szige-
teit?”. Örök hála és tisztelet a tanítóinknak, 
tanárainknak, F Nagy Géza bácsinak, Emi 
néninek, Katya néninek és a többieknek.

“Alapító tagok voltunk”

Mond-e valakinek valamit ma a „Cikta 
telep”, a Konzum bolt a gyár előtt, a Kövér 
gazdaság a tóval, ahol lehetett korcsolyázni, 
a „Csesz árok”, a kisvasút a téglagyártól az 
állomásig, általános iskola 1-4 az interná-
tusban, 5-7 az állomás mellet, és a nagy 
csoda az új iskola (komfortos, tornatermes, 
csupa boldogság).

A TISZA!!! Aki nem lakott itt, soha nem 
tudja megérteni, mit jelent. (tiszavirág!!!) Az 
MHSZ, a kajak kenu, a horgásztanya.

A sport. Mi avattuk a füves sportpályát a 
magyar válogatottal. NB I-es férfi kézilabda 
(eltiltás miatt a szolnoki reptérre mentünk 
kerékpárral szurkolni) (ki emlékszik még a 
nagypályás salakos kézilabdára), NB II. női 
kézilabda, NB II. foci, röplabda, atlétika, ököl-
vívás, torna, stb. Minden hétvégén csapa-
tostul mentünk szurkolni.

Kultúra! A Művelődési ház felépülése előt-
ti, régi „kultúrház”. Ott volt a mozi, a bálok, az 
amatőr színház, a vasárnapi matinévetítések 
(Csapajev, Maximka, stb. kac…kac.)

A Művelődési ház már egy paradicsom 
volt. Volt jó könyvtár, „Kilián terem”, biliárd, 
teke a pincében, asztalitenisz az emeleten, 
klub az oldalsó szárnyon, Nukleon zenekar a 
táncteremben, meg „fóka-móka vidámság”.

És nem utolsósorban: Ismerőseim – le-
hettek ők honiak vagy külföldiek –  csodál-
koznak azon, hogy a fenébe lehet(ett) úgy 
felépíteni egy gyártelepet, hogy ennyi fa, zöld 
legyen benne. A gesztenyesor, a kerítések 
nélküli területek ámulatba ejtik őket.

Lényeg: Itt voltunk fiatalok, itt éltünk gond-
talanul, amit nekünk ez – a ma már város – 
biztosított. És hiszem, itt nevelődtünk ember-
ré. Erre méltán lehetünk mi is és ti is büszkék.

Azt hiszem, nem kell a fentieket tovább 
„ragozni”. Aki ezen az összejövetelen részt 
vett, hasonló gondolatokkal, emlékekkel 
feltöltődve távozott.

Még egyszer nagyon köszönöm nektek, 
hogy ezt az összejövetelt megszerveztétek, 
legyetek rá büszkék!
(Martfűi gyerekek - bejegyzés) Simon Lajos
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Szakmák éjszakája a Damiban
BEPILLANTÁS A SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉLETÉBE

Szakmai, interaktív és szórakoztató prog-

ramokkal várta a továbbtanulás előtt álló diá-

kokat és felnőtteket a Szolnoki Szolgáltatási 

SZC Damjanich János Szakképző Iskolája, 

Gimnáziuma és Kollégiuma 2016. április 15-

én 18-22 óra között.

Ezen az estén az érdeklődők bepillanthat-

tak a martfűi középiskolában folyó oktatásba, 

amely biztos jövőt, lehetséges életutakat kí-

nál számukra a szakgimnáziumi képzés ke-

retében a bőrfeldolgozó-ipari technikus, 

szoftverfejlesztő, kereskedő, ügyviteli titkár, 

valamint a szakiskolai képzés keretében a ci-

pőkészítő, bőrdíszműves, számítógép-sze-

relő - karbantartó és az eladó szakmák elsa-

játításával.  

Az országos rendezvénysorozatot a 

Nemzetgazdasági Minisztérium kezdemé-

nyezésére szervezték meg a szakképzési 

centrumok, népszerűsítve a szakképzést, 

megismertetve a különböző szakmákat.  A 

rendezvényre az általános iskolák 6-7-8. év-

folyamos tanulóit, középiskolás fiatalokat va-

lamint szüleiket várták a szervezők.

E szokatlan időpontban a nagy múltú 

martfűi középfokú oktatási intézmény is sok-

sok program segítségével igyekezett minél 

több diáknak bemutatni az iskolát. A résztve-

vőket arra bíztatták, hogy próbálják ki a szak-

mák érdekességeit, készítsenek közösen 

szakmai, interaktív programokat, ismerjék 

meg, hogy a környezetükben lévő szakképző 

iskola mit is adhat számukra.

Próbáld ki, ismerd meg, csináld meg! – 
bíztatta a felhívás a diákokat az itt oktatott 
szakmák megismerésére, az iskola bejárá-
sára, szakmai foglalkozásokra. Szülinapi 
ajándékot csomagoltak, ünnepi terítéket ké-
szítettek, számítógépet szereltek, kipróbál-
hatták a pénztárgép használatát, önéletraj-
zot, névjegykártyát gyártottak, és számos ék-
szer is készült, bőrből, gyöngyből ezen az éj-
szakán.

Újszerű, jó kezdeményezésnek tartja a 
Szakmák éjszakáját Molnár Aranka. A Dam-
janich középiskola igazgatója szerint a rend-
hagyó rendezvény, többszöri megrendezést 
követően, még inkább a köztudatba kerülhet. 
Az első, martfűi Szakmák éjszakáján több 
mint hatvanan regisztráltak, elsősorban a 
martfűi és a környékbeli, tiszaföldvári és ci-
bakházi általános iskolák végzős tanulói. Az 
egyéni érdeklődők mellett, a martfűi általá-
nos iskolából a teljes 8.a osztály bekapcsoló-
dott a Szakmák éjszakája rendezvénybe, 

Tavaszi „Dami” diáknap, különleges programokkal

amely a szakmabemutatás mellett, végül egy 
igazi vidám diákprogrammá vált.

Az együtt töltött órák során a diákok köze-
lebb kerülhettek a könnyűipar meghatározó 
iskolájában oktatott szakmák világához, 
megérezhették, hogy mit is nyújthat számuk-
ra a környezetükben lévő szakképző iskola.

Herbály Jánosné

Érdekes programokkal, vetélkedőkkel és 
családi hangulattal várta tanulóit idén is, 
2016.04.22-én a martfűi Damjanich középis-
kola, hagyományos diáknapi rendezvényén. 
A reggel 8-tól kora délutánig tartó diáknapon 
számos játékon, vetélkedőn és előadáson 
vehettek részt a tanulók, ahol is többek közt 
kipróbálhatták, milyen szimulátor segítségé-
vel repülőt vezetni, lovagolni, vagy akár 
ügyességi pályát teljesíteni „részeg szem-
üvegben”. 

A reggeli tájékoztató után a martfűi Dalma 
Dance Club táncosainak bemutatóján vehet-
tek részt a fiatalok, majd ezt követően vá-
laszthattak a programok közül. A kengyeli Si-
pos János lovashintóján lehetőség volt meg-
ismerkedni a város értékeivel, szépségével, 
míg a tornateremben elkezdődött a focitorna. 
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormány-
hivatal Közlekedési Hatósága által biztosított 
szimulátor, tesztvezetési lehetőség is színe-
sítette a programot, de aki többet kívánt meg-
tudni a balesetmegelőzésről illetve a közle-
kedés szabályos lebonyolításáról, részt ve-
hetett a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bal-
esetmegelőzési Bizottság rendőrnőinek elő-
adásán, akik tesztfeladatlappal is készültek, 
próbára téve a diákok elméleti tudását, isme-
reteit. A legügyesebbek ajándékban része-
sülhettek.

A délelőtt során Királyné Kasza Erzsébet 
jósolt, és árulta el, mi vár a közeli és távoli jö-
vőben. A Tiszaföldvári Darts Egylet tagjai, 

Balogh Zoltán és felesége is játékra invitálta 
az érdeklődőket. Dürgő Anna és szülei segít-
ségével íjászkodhattak. Juhászné Hidvégi 
Edittel mézeskalácsot díszíthettek. Megis-
merhették a katonai pályát, fegyvereket is, a 
Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Köz-
ponti Nyilvántartó Parancsnokság 1. Toborzó 
és Érdekvédelmi Központ katonáinak segít-
ségével. A honvédség 86. Szolnok Helikop-
ter Bázis munkatársai repülőgép szimulátor-
ral mutatták be a repülés szépségeit és ne-
hézségeit. Az előző évekhez hasonlóan le-
hetett ismét manikűröztetni, sminkelni. Eb-
ben Takács Ildikó, Nagyhajú Vivien és Fodor 
Vivien volt szakértő segítség. Az iskola hátsó 
udvarán helyet kapott főzőverseny finom illa-
tokkal csalogatta a „damisokat”, ahol néhány 
igazi gasztronómiai finomság is várta a zsűri-
zést. Eközben, Sinka Dorina segédletével, a 
lovaglást is kipróbálhatták a tanulók.

A Szolnoki Szolgáltatási SZC Damjanich 
János Szakképző Iskolája, Gimnáziuma és 
Kollégiuma rendezvény zárásaként Urbán-
Szabó Hedvig tanárnő köszönte meg a ver-
senyeken szereplő csapatok részvételét, 
majd következett az eredményhirdetés. Juta-
lomban részesült a „Gyógytesisek csapata” a 
focitornán elért első helyezéséért, emellett a 
„Szé/12/2” csapata is ajándékot vehetett át, 
különleges gyros-os sültjük volt a 2016-os 
Dami diáknap főzőversenyének első helye-
zettje.

Kupeczki Ádám
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Három osztály végzős tanulóit búcsúztat-
ta ballagási ünnepségén április 30-án a mart-
fűi középiskola, a Szolnoki Szolgáltatási SZC 
Damjanich János Szakképző Iskolája, Gim-
náziuma és Kollégiuma. A martfűi diákéveik 
hivatalos lezárásaként – az intézmény utolsó 
nagy megmérettetései, az év végi vizsgák 
előtt – közösen átélt élményeiktől, egymástól 
és tanáraiktól köszöntek el a Dami ballagói.

A végzős szakközépiskolai osztályt osz-
tályfőnökük, Csomorné Fülöp Mária tanárnő, 
a szakmunkások szakközépiskolai osztályát 
Borbély Istvánné tanárnő, a szakiskolai osz-
tályt Síposné Csányi Edit tanárnő búcsúztat-
ta.

„Az utakat sokáig nem érti meg az ember. 
Egy napon megtudjuk, hogy az utaknak értel-
mük van: elvezetnek valahová. Nem csak mi 
haladunk az utakon, az utak is haladnak ve-
lünk. Minden út összefut végül egyetlen kö-
zös célban.  De ezt csak utolsó pillanatban 
értjük meg, közvetlenül a cél előtt.” – hang-
zott el, Márai Sándor gondolatait idézve, Mol-
nár Aranka ballagási beszédében, az iskola 
végzős tanulóit, osztályfőnökeiket, szülőket, 
vendégeket és az iskola valamennyi munka-
társát köszöntve a középiskola udvarán.

– „Martfű mindig hazavár Titeket!” – szólt 
a ballagókhoz dr. Papp Antal polgármester is, 
aki az ilyenkor egyszerre átélt örömről, bá-
natról, izgalmakról és az iskolát követő, még 
ismeretlen új életút lehetőségeiről is megosz-
totta gondolatait ünnepi beszédében.

Az alsóbb évfolyamosok nevében Jordán 
József búcsúztatta a végzősöket: – „Bízom 
benne, hogy a szünetek forgataga, a diák-
programok és a tanítási órák emlékezetes 
poénjai mellett, talán hiányozni fognak a kü-
lönös izgalommal megélt számonkérések is. 
Ne felejtsétek el soha ezt az iskolát. A hangu-
latot, a csengő dallamát, a büfés szendvi-
csek ízét, a nevetéssel, izgalommal, mosoly-
lyal és boldogsággal telt eseményeket és azt 
a sok új információt és tudást, amit itt kapta-
tok. Búcsúzunk tőletek, ezernyi mosolyt, mil-
liónyi boldog percet és sok sikert kívánunk.”

Személyes hangvételű előadásában Bá-
nóczi Edina 12.A osztályos tanuló is a búcsú-
zásról énekelt. 

– „Az itt eltöltött idő alatt rengeteg jó ba-
rátra tehettünk szert, megtapasztalhattuk az 
igazi diákéletet, mivel az intézményben szá-
mos program résztvevői, szervezői lehet-
tünk. Ez alatt az idő alatt elsajátítottunk olyan 
szavakat, amelyek majd későbbi életünket 
határozzák meg. Például: tanulni, viselkedni, 
kommunikálni, gondolkodni, játszani, felelős-
séget vállalni, ráérezni, tudni, nyitottnak len-
ni, kreatívnak lenni, elismerni.” – hangsúlyoz-
ta Benke István, ballagó társai nevében há-
lás köszönetüket is kifejezve szeretett szüle-
iknek, tanáraiknak.

„Megtanultam, hogy mindenki a hegyte-
tőn akar élni, anélkül hogy tudná, hogy a bol-
dogság a meredély megmászásában rejlik.” 
– idézte Wass Albertet Molnár Aranka, útra-

BALLAGÁSI ÜNNEPÉLYEN BÚCSÚZTAK

„Hajrá végzős Damisok!”

valóul nyújtva át a ballagóknak. – Ne keres-
sétek tehát az igazi munka és teljesítmények 
nélkül kiadott bizonyítványok csalóka világát. 
A sikerért, a tudásért mindig meg kell dolgoz-
ni.  Igyekezzetek megérteni mindent, de egy-
egy területen mélyedjetek el az átlagosnál 
jobban. Ettől lesztek egyediek, érdekesek. 
Sose legyetek szürke átlagemberek – tette 
hozzá az igazgatónő.

Kimagasló eredményeikért, közösségi 
munkájukért Molnár Aranka iskolai dicséret-
ben, könyvjutalomban részesítette a legaktí-
vabb tanulókat.

A magyar nyelv és irodalom írásbeli vizs-
gáival a SZSZSZC Damjanich János Szak-
képző Iskolájában, Gimnáziumában és Kol-
légiumában is megkezdődött a 2015/2016-
os tanév május-júniusi érettségi időszaka. 
Országosan mintegy 112 ezren érettségiz-
nek az idén. A Damiban egy klasszikus kö-
zépiskolai és egy szakiskolások szakközép-
iskolája osztály tanulói adnak számot az is-
kolai évek során megszerzett tudásukról. 
Informatikából többen emelt szinten érettsé-
giznek, és van, aki angolból már tavaly emelt 
szintű vizsgát tett.

Az érettségik kedden a matematika, szer-
dán a történelem írásbelikkel folytatódtak, 
majd az idegen nyelvi feladatsorral, csütörtö-
kön az írásbeli vizsgák be is fejeződtek. Az 
érettségi június 4-től az emeltszintű, majd jú-
nius 15-től a középszintű szóbeli vizsgákkal 
folytatódik.

Az írásbeli érettségi 4., idegen nyelvi vizs-
ganapján Molnár Aranka igazgatónőt az idei 
érettségi vizsga tapasztalatairól kérdeztem. 

– A diákok beszámolója és tanáraik véle-
ménye alapján milyenek voltak az eddigi fe-
ladatsorok? Hogyan veszik az akadályokat a 
Damis diákok?

– Vegyes a kép. A vizsga után minden tan-
tárgyból gyorsan kiértékelik a feladatlapokat. 
Három tantárgyról lehet ez idáig szót ejteni. 

Érettségi a Damiban
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Jelentős nehézségekről eddig még nem 
szólt az országos média sem és a diákok 
sem. Vannak érdekes vagy nehezebben 
megoldható feladatok, attól függ, hogy ho-
gyan készültek fel a diákok. Mondjuk a ma-
gyar érettségin az érvelés kedvenc szokott 
lenni, most azonban nem szívesen írták, 
mert olyan feladat volt, ami nagy olvasottsá-
got igényel. Inkább ahhoz a feladathoz nyúl-
tak, ami számukra megoldható. Zömében 
egy kedves Tamási Áron novellát elemeztek.

A matematika vizsga tapasztalatai szintén 
vegyesek. Hallottam olyat is, hogy nagyon 
nehéz volt, a kollégák viszont azt mondják, 
hogy közepes szintre általános felkészült-
séggel azért megoldhatónak bizonyult. A 
stressz és a hiányos felkészülés okozhat ne-
hézségeket, de bízom benne, hogy minden-
kinek sikeres lesz még a „mumus” matemati-
ka vizsga is.

A történelem vizsgát nagyon kedvezőnek 
látom, főleg az esszé feladatokat, amelyeket 
begyakoroltattak a kollégák, ismerték és ked-
velték is azokat. Népszerű volt a Károly Ró-
berttel és a sztálini korszakkal kapcsolatos 
esszé feladat, ez utóbbit a 12.-es tanulók 
nem régen vették, tudhatták.

Most már csak bizakodunk, hogy az elkö-
vetkezendő, a mai nappal együtt hét vizsga-
nap, a szóbeli érettségik is jól sikerülnek! 

Herbály Jánosné

Az iskola szakmai vezetése nevében Pol-
gár Piroska főigazgató-helyettes a Szolnoki 
Szolgáltatási Szakképzési Centrum dicsérő 
oklevelét Giricz Mártának, Csala Napsugár-
nak, Liszkai Dórának és Kiss Helgának nyúj-
totta át.

A martfűi középiskola alapítványa nevé-
ben Borbély István, a kuratórium elnöke osz-
totta ki az alapítvány díjait. Az idei végzősök 
közül Csala Napsugár és Giricz Márta vehet-
te át a Damjanich-díjat.

Az idén 71 esztendős martfűi középiskola 
2015-16-os tanévének egyik legnagyobb ün-
nepélyét zászlóátadás, a végzősök emlékét 
megőrző szalagtűzés és az igazgatónő bú-
csúidézete zárta: „Útjaink hamarosan elvál-
nak, de hiszek benne, hogy hamarosan vala-
hol ismét keresztezni fogják egymást.”

Magyar Mária
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A márciusi lapszámban már írtunk arról, 
hogy a Martfűi Városszépítő Egyesület eb-
ben az évben is csatlakozott a Városvédők 
és Szépítők Országos Szövetségének pá-
lyázati kiírásához. Abban a fiatalokat szólítot-
ta meg, hogy a természettel és a környeze-
tükkel kapcsolatban rajzoljanak, írjanak, fo-
tózzanak, kinek mihez van tehetsége. 

A beérkezett 116 pályamunkát helyi zsűri 
értékelte és díjazta, majd a legjobbakat feljut-
tattuk Budapestre az országos megmérette-
tésre. Mint a cím is beharangozza, ismét jó 
volt martfűinek lenni a díjkiosztón!

16 alkotás nyert különböző díjat, különbö-
ző kategóriákban. Álljon itt azoknak a neve, 
akik – ismét – öregbítették Martfű hírnevét, 
vagy akik megismertették városunk nevét 
azokkal, akik még nem ismerték (főként a fia-
talabb korosztály).

I. díj: Sipos Leila 2.b. Őszi fák - vegyes 
technika

II. díj: Egri Zsombor 3.c. Búbos vöcsök - 
színes ceruza

III. díj: Sipos Leila - Székely Richárd 2.b. 
Baglyok - vegyes technika falevelekből. Be-
nedek Petra - Lengyel Roberta 6.a.Őszi fák - 
vegyes technika, Kókai Doren - Biacsi Vanda 
6.a. Őszi fák - vegyes technika.

Különdíj: Kovács Kitti - Dóczi Boglárka 
5.c. Pillangó - Ceruzahegyezésből ragaszt-
va, 2.a. Martfű, az 1000 cipő városa - vegyes 

Ismét jó volt martfűinek lenni!
technika, 3.a. Martfű, az 1000 cipő városa - 
vegyes technika, Székács Anna 7.a. Naple-
mente a Tiszán - fonálból ragasztott, Vámos 
Levente - Filyó Tamás 5.b. Sündisznó - ceru-
zahegyezésből ragasztva, Rónyai Dominik 
3.a. Őszi levél, Turai Boglárka 2.b. Őszi 
lombkorona - gombokból ragasztva, Dóczi 
Attila - Tóth Róbert 5.c. Öreg fa - ceruzahe-
gyezésből ragasztva, Gáspár Barnabás 3.a. 
Őszi fa - vegyes technika, 3.a. A Tisza és nö-
vényvilága a Martfűi József Attila Általános 
Iskola 3.a. osztályának szemével - termé-
szetismereti dolgozat, Lefor Petra 8.a. Pilla-
natok - irodalmi dolgozat.

S essék szó azokról, akik hozzájárultak a 
sikerhez. A díjnyertes alkotások felkészítő ta-
nárai: Nyíri Istvánné, Tarjányiné Tasnádi Edit, 
Papp Andrásné, Kollárné Csurgó Ilona, Ker-
tész Lajosné, Hegedűsné Kovács Zita, Ta-
mási Gabriella. Essék szó a Művelődési Köz-
pont munkatársairól, akik a helyi díjkiosztó le-
bonyolításában segítettek, a külső támoga-
tónkról, aki feljuttatta a (nagyméret miatt ne-
hezen szállítható) alkotásokat Budapestre, s 
nem utolsósorban azokról a magánszemé-
lyekről, akik jövedelemadójuk 1 %-ával támo-
gatták az egyesületünket, amelyből tudtuk 
fedezni a jutalomkönyvek, a játékok, rajzsze-
rek beszerzését.

Gondolom, nem okozok meglepetést az-
zal, hogy tervezzük, jövő évre is meghirdet-

jük a versenyt. A bejelentést azért is hozzuk 
ezennel jó előre, hogy a nyári szünetet is ki-
használhassák a gyerekek ötletgyűjtésre, 
rajzolásra, fotózásra, kreatívkodni. Legyen 
idő egy-egy mű kigondolására, elkészítésé-
re. S akkor, - remélhetőleg - 2017-ben is jó 
lesz martfűinek lenni az akkori díjkiosztón.

 Az egyesület nevében:

Vinczéné Balogh Magdolna

elnök

Április 25-én este Mezőtúr felől érkezett 
Martfűre, majd másnap reggel Szolnok felé 
folytatta útját a Magyar Honvédség Toborzó 
Országfutása, melynek váltóját a Martfűi Fu-
tóklub tagjai és iskolai futócsoportok kísérték 
a városunkban megtett néhány kilométeres 
távon. A stafétával Tureczki András százados 
futott be a Szent István térre, ahol városunk 
vezetői és futói üdvözölték az országos prog-
ram résztvevőit érkezéskor, majd távozáskor 
is.

Amint Almási László őrnagy, a Magyar 
Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyil-
vántartó Parancsnokság 1. Toborzó és Ér-
dekvédelmi Központ parancsnoka elmondta, 
a toborzófutás elsődleges célja az, hogy a 
honvédséget közelebb hozza a lakosság-
hoz. – Arra gondoltunk, hogy „fussunk ösz-
sze”, éppen ezért a Magyar Honvédség most 
házhoz megy, és ennek a toborzófutásnak a 
keretében több mint 200 települést látoga-
tunk végig az országban. Pontosan 2016 km-
t fogunk megtenni futva, mire visszaérünk a 
kiindulási pontunkra. Amit már most látunk, 
hogy eddig több ezren csatlakoztak hozzánk.

Almási László őrnagy elmondta, hogy a 
toborzófutás másik célja az emlékezés a vi-
lágháborúban elhunyt bajtársaikra, és karita-
tív célokat is kitűztek a katona árvák megse-
gítésére. Erre a programra ráfűztek egy ren-
dezvénysorozatot is, melyek között Martfűn 

„TOBORZÓ ORSZÁGFUTÁS 2016”

Martfűvel is összefutottak

toborzópontból szolgáltattak információkat 
mindazoknak, akik kilátogattak a Szent Ist-
ván térre.

Az első váltó április 13-án indult Buda-
pestről és az utolsó május 20-án érkezik visz-
sza a fővárosba. Jász-Nagykun-Szolnok me-
gyét nyolcadik megyeként érte el a toborzó-
futás, mely Martfű után Szolnokot érintve, 
Pest megyében folytatódott.

A nyolcvanegy kilométeres megyei sza-
kaszt az 1. Toborzó és Érdekvédelmi Köz-
pont hivatásos, szerződéses, önkéntes mű-
veleti tartalékos és közalkalmazott állomá-
nya teljesíti.                       

Magyar Mária

A májusi ünnepek egyik legszebbike, az 
anyák napja bensőséges hangulata töltötte 
meg a martfűi óvodák csoportszobáit május 
első hetében. Édesanyákat, nagymamákat 
fogadtak szeretettel a gyerekek, szeretetüket 
versekben, dalokban, ajándékban nyújtva át 
az ünnepelteknek.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde óvoda tag-
intézményeit végiglátogatva, kameránkkal 
és fényképezőgépünkkel a Munkácsy úti 

Anyák napja az 
óvodákban

Óvoda középső csoportjában, a Kossuth úti 
Óvoda kiscsoportjában és a Május 1. úti Óvo-
da nagy-középső csoportjában örökítettük 
meg a köszöntés pillanatait. www.martfu.hu

Magyar Mária
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2015 második félévében a Kossuth Úti 
Nyugdíjasklub tagságának egy része és a 
közösséget közel 20 évig sikeresen összefo-
gó volt vezető között bizalmi várság alakult ki 
az önkormányzati klubhelyiség üzemelteté-
sével kapcsolatban, amit év végéig sem tud-
tak rendezni. Jelentős volt az esélye, hogy a 
közösség szétszakad, amit mindenképpen 
meg szerettek volna előzni. 2016 januárjá-
ban jelölőgyűlést majd közgyűlést hívtak ösz-
sze, amelyen, a jelenlévők szavazatainak 
80%-át megszerezve, Fejes János kapott 
megbízást az elsősorban az óvárosban élő 
nyugdíjasokból álló klub vezetésére. Munká-

Új vezető a Kossuth Úti Nyugdíjasklub élén

– A vezetőváltás időszakának lezárását 
követően sikerül ismét egy közösséggé ko-
vácsolni a klub tagjait?

– Bizonyos részben igen. A vezetőváltás 
megtörtént, de az emberek ugyanazok ma-
radtak, ki nyugodtabb, ki szókimondóbb. Az 
elmúlt három hónap során rendeződtek a 
dolgok. A hat korábbi kilépő közül is visszajöt-
tek négyen. Csökkent a személyeskedés, 
mindenki újra elmondhatja a véleményét, is-
mét a régi jó hangulatban telnek a rendezvé-
nyeink. A népdalkörből is kiléptek néhányan, 
de ők is visszaléptek, nagy-nagy örömünkre. 
A népdalkör hetente egyszer próbál, most 

lást tervezünk, augusztus végén, szeptem-
ber elején pedig egy hétre az idén is birtokba 
vesszük az önkormányzat Béla-telepi üdülő-
jét.

– Számít-e új tagok jelentkezésére a 
nyugdíjasklub?

– Személyesen próbálunk új tagokat 
megnyerni, ami leginkább úgy megy, hogy el-
beszélgetünk a belépés lehetőségéről. Szí-
vesen várjuk új klubtagok jelentkezését. Az 
elmúlt időszakban négy fő jelezte, hogy sze-
retne jönni, és be is léptek a klubba.

Fejes János kétéves kora, 1950 óta él, ta-
nul és dolgozik Martfűn. A Héki Állami Gaz-

ját, vezetőségi tagként, Erdei Andrásné és 
Bányai Sándorné segíti.

A Kossuth Úti Nyugdíjasklub hagyomá-
nyosan tiszteletben álló közössége, bejegy-
zett civilszervezete a városnak, amely Tóth-
Feketéné Irénke csaknem két évtizedes ve-
zetésével számos sikeres kulturális és kö-
zösségi rendezvényt tudhat maga mögött.

A vezetőváltást követően, Martfű Város 
Önkormányzata nevében dr. Papp Antal pol-
gármester levélben mondott köszönetet 
Tóth-Feketéné Irénkének a klubvezetői tevé-
kenységéért, a közösségépítésben, a városi 
rendezvények színesebbé tételében, a közé-
letben végzett munkájáért.

Miért éreztétek úgy, hogy a klubnak új ve-
zetéssel kellene tovább működnie? – kér-
deztem Fejes Jánost.

– 10 éve vagyok tagja a Kossuth Nyugdí-
jasklubnak, még dolgoztam, amikor belép-
tem. Irénke sikeresen vezette és kellőképpen 
képviselte is a klubot, úgy kulturálisan, mint a 
kapcsolatok terén. A Tiszazug térségében 
egyik mozgatórugója volt, hogy a nyugdíja-
sok évente kölcsönösen látogassák egymás 
közösségeit, ami jelenleg is zajlik. Nagyon jó 
kis kapcsolat alakult ki részéről Tiszaföldvár, 
Cibakháza, Tiszainoka, Tiszakürt, Kengyel 
és Rákóczifalva nyugdíjasaival. Igény van a 
találkozásra, hisz ezek az emberek jórészt 
korábban együtt dolgoztak a Tisza Cipőgyár-
ban. Most figyelemmel kísérik egymás életét, 
barátságok alakultak ki.

A vitás dolgaink ellenére Irénkének kö-
szönjük, hogy idáig eredményesen vezette a 
klubot. Az utóbbi időszakban azonban több 
konfliktus is kialakult a klub működésében, 
amelyek miatt egyre többen úgy gondoltuk, 
hogy mást szeretnénk.

pályázati támogatással, új tanár segítségé-
vel, új dalokat tanulnak.

– Hogyan kötődik a közösség a város kul-
turális életéhez?

– Szívesen bekapcsolódunk a Művelődé-
si Központ rendezvényeibe. Hagyományo-
san, ha kell, fánkot, palacsintát sütünk, de 
számíthatnak a népdalkör fellépéseire is. A 
kolbásztöltő fesztiválon a kiszolgálásban se-
gítettünk. A Damjanich Szakközépiskola di-
áknapi és más programjain szintén részt ve-
szünk.

Folytatni szeretnénk a nyugdíjas találko-
zók hagyományait is. Ellátogatunk a tiszazu-
gi baráti nyugdíjas közösségek rendezvé-
nyeire. Szinte minden hétvégén szerveznek 
egyet. Mi is szívesen látjuk őket a Tiszazugi 
Nyugdíjas Találkozókon, Martfűn, az idén 
május 27-én. A közel 200 fős rendezvényre 
már nagyon készülünk.

A korábbi években egyszer szerveztünk 
ilyen rendezvényt, amin nagyon sokan vol-
tak. Az idén kettőt rendezünk, a következő ta-
lálkozó október 1-jén lesz. Júliusra kirándu-

daságban géplakatosként dolgozott, majd el-
végezte a gépésztechnikumot, egészen a 
műhelyvezetésig lépkedve az állami gazda-
ságban. 1979-től, 2008-as nyugdíjazásáig a 
martfűi növényolajgyárban dolgozott. Itt és 
előző munkahelyén is aktívan bekapcsoló-
dott a közösségi munkába.

– Nem mindenáron akartam klubvezető 
lenni, de örültem, hogy javasoltak, igazán 
megtisztelőnek érzem a bizalmat – hangsú-
lyozta beszélgetésünk végén, hozzátéve, 
hogy ez a megbízatás sok elfoglaltsággal és 
felelősséggel is jár. –  Az előző három hónap 
tényleg a klub körüli munkával telt, meg is je-
gyeztem az aljegyző asszonynak a Városhá-
zán, hogy többet vagyok itt ebben az évben, 
mint amennyit életemben jöttem! – meséli az 
új klubvezető.

A közgyűlések szervezése, a feladatok át-
vétele, az évindítás nagy munka volt, amit 
most már ismét az építkezés időszaka követ-
het, a korábbi hagyományait ápoló, vezeté-
sében megújult Kossuth Úti Nyugdíjasklub-
ban.                           Herbály Jánosné

A Munkácsy úti
Óvoda anyák napi
ünnepségén



Sámli bál még egyszer

A „Boldog Gyermekekért Alapítvány” ku-
ratóriuma és az iskola vezetése arra törek-
szik, hogy minden gyermek részesüljön a bál 
bevételéből. Az alapítvány a gyerekek utaz-
tatását, a versenyek nevezési díjait, kirándu-
lásokat és táborokat támogat, igyekezve ez-
zel is csökkenteni a szülők kiadásait.

Támogatóink:
Ágoston Erzsébet, ARCHI-MEDIC Kft., An-

tos Szilvia, Antipóde Kft.  Szolnok, Bagi Panna 

3.b, Bagdán Sándor, Bakos Edó  fodrász, Bakó 

László - Mezőgazdasági Termelő Szolgáltató és 

Kereskedelmi Kft., Beregszászi Andrea, Bognár 

Brigitta, „Boldog Gyermekekért” Alapítvány, 

Bunge Zrt., Boldog István országgyűlési képvi-

selő, Csokán Magdolna, Csurgó Sándorné, De-

ákné Kollár Judit, Dr. Despotov Svetozar, Dr. Ur-

bán-Szabó Béla ügyvéd, önkormányzati képvi-

selő, Dr. Papp Antal, SZSZC Damjanich János 

Szakképző Iskolája, Gimnáziuma és Kollégiu-

ma, Deákné Szilágyi Andrea, Egei Zsombor 3.c, 

Fábián Milán 1.b és Fejes Anita, Farkas & Far-

kas Pékség, Farkas Györgyné, Fejes Katica Bo-

gárka 3.b, Feketéné Demecs Éva, Fekete Ká-

roly és családja, FITMED SYSTEM KFT. - Bagi 

Erika ügyvezető -Bagi Panna 3.b, Filyó Tamás, 

Fodor Családi Gazdaság - Gáspárné Fodor 

Andrea, Forgács Korinna 3.b, Gál Albert 8.a, 

Gergely Éva, Goods Market - Sztretye Andrea, 

Glumercz János, Glumerczné Patkós Zsuzsa, 

Gulyás Miklós, Gyöngyi Praktika, Gyöngyvilág 

Bt, Hartjes-Biosoft Kft., H&M - Szekeres 

Sándorné, Hajnal Orsolya, Halmi Anikó, Hango-

di Regina 8.b, Hanyecz Katalin, Hegyes  Berta-

lan, Hornyák Miklós, Hóvirág Akciós Áruk Boltja, 

Hovodzákné Papp Zsófia és Hovodzák Ferenc, 

Hőgye János és családja, Hreskó Tamás, Hu-

dacsek Brigitta, Ibolya Virág-, Ajándékszalon, Ili 

Textilház - Gonda Sándorné, Jakab Tímea, Já-

tékvár Óvoda és Bölcsőde, Jonatán Trió Kft. - 

Nagy Sándor, Nagyné Varga Orsolya, Martfűi 

József Attila Általános Iskola Szülői Munkakö-

zössége, Martfűi József Attila Általános Iskola 

osztályai: 1.a-b-, 2.a-b-, 3.a-b, 4.a-b, 5.a-b, 6.a, 

7.a-b-c, 8.a-b, Juhászné Hidvégi Edit, Kertes 

ABC, Kézsmárki Kitti, Kiss Árpád, Kiss Ildikó, 

Kissné Honti Helga, Kiss Rita, Kiss Helén 3.a, 

Kontos Gitta 3.a, Kossuth Úti Nyugdíjas Klub - 

Martfű, Kovács Ildikó fodrász - Martfű, Kovács 

Zsolt, Kun Lajosné, Kupai-Szabó Kornél, Lacz-

kóné Karai Tünde, Legero, Lajszesz Kft. - Mart-

fű, Lendvai Sándorné, Lilla Papír, Lipcsei Erika, 

Magyar Ásványvíz Kft. - Lajosmizse, Mári Zea 

Éva 3.a, Martfűi Középiskoláért Alapítvány, 

Martfű Iskolakonyha, Martfű Város Önkormány-

zata, Martfű Városszépítő Egyesület, Martfűi 

Városi Nyugdíjas Egyesület, Martfűi Úszó és 

Triatlon Klub, Mester Endréné, Mészáros Péter-

né, MÓNILEA KFT. - Halmi Zoltán Kft. - Martfű, 

Művelődési Központ és Könyvtár, Németh Zol-

tánné, Négyesi Béláné, Nyerges Izabella 3.b, 

Ollé Zoltán, OTP, Panyik Dalma - Relax Szép-

ségszalon, Pajti Állateledel, Pató Károly, Pász-

tor Tüzép, Penta Print Nyomdaipari és Ker. Kft. - 

Bélteki Tibor, Petőné Hevesi Andrea, Planicska 

Milán 1.a,  „Portyázó Porontyok” Alapítvány, Po-

liker Kft., Profi Kamera Kft. - Czinege József, 

Putnoki Zoltánné, Révi Dorina 3.b, Rózsáné 

Nádi Marianna, Sági István, Ságiné Sipos Er-

zsébet, Savella Szilvia, Sebestyénné Tóth Ka-

talin, Semsei Angelika, Sinkáné Szőke Ilona, Si-

pos Erzsébet, Sipos Imréné, Sulák Tiborné, 

Szabófi Renáta 1.b, Szilágyi Judit, Szilver Tánc-

művészeti Nonprofit Kft., Szlávik Erzsébet, 

SZMK, Szőke Dorina 4.b, Szőke Richárd 5.c, 

Szőkéné Gál Gabriella, Sóvári Sándor, Sto-

nawski József, Szalai László 3.b, Szanda Buci - 

Katonáné Takács Mónika, Szántó Lajos és neje, 

Szekeres Mónika Gizella önkormányzati képvi-

selő, Szikszay Máté 4.c, Szikszay Nándor 3.b, 

Szilágyi Imre és Szilágyi Imréné - Húskuckó, 

Szivajev Viktóra nagyszülei, Szivajev Viktória 

1.b, Szőke Richárd, Szűcsné Osztényi Gyön-

gyi, Takács Ildikó - Kiscsillag Szépségstúdió, 

Tall Zakariás 1.a, Táborosi Erzsébet, Táborosi 

Mihály és családja, Tamási Lajosné, Tarjányiné 

Tasnádi Edit, „Tehetséges Tanulókért” Alapít-

vány, Tóth Benedek 3.b, Toma-Bau Zrt. - Toma-

sovszky László, Tóth Andrea, Tóthné Nyitrai 

Gabriella, Tóth Zalán, Trencsényi Ernőné, Tur-

csányi Andrea, Túróczi Katalin, Vágner Hanna 

1.b, Vass Éva - Magyar Máltai Szeretet Szolgá-

lat, Vérten Ágnes, Vital Life Szabadidő és Sport-

centrum Nonprofit Kft., Zsemlyéné Nagy Éva

Köszönet mindazoknak, akik anyagi se-
gítségükkel, tárgyi felajánlásaikkal vagy 
munkájukkal hozzájárultak rendezvényünk 
sikeréhez. Köszönet azoknak is, akik név 
nélkül segítették és támogatták iskolánk ala-
pítványát.

Martfűi József Attila Általános Iskola

HIRDETÉS

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltsége tájékoztatást 
adott ki a lakosság részére a társasházakat 
érintő tűzvédelmi változásokról. A 2016. ápri-
lis 21-én kiadott tájékoztatás alapján a tűzvé-
delmi szabályozás dokumentumait március 
végéig kellett elkészíteniük a társasházak-
nak.

A társasházakat érintő változások a 30/-
1996. (XII. 6.) BM rendelet a tűzvédelmi sza-
bályzat készítéséről szóló szabályozása 
alapján a háromszintesnél magasabb és 
tíznél több lakó- és üdülőegységet magá-
ban foglaló épületben, épületrészben a kö-
zös képviselő vagy az intézőbizottság el-
nöke, ezek hiányában az épület, épületrész 
tulajdonosa köteles:

Írásban kidogozni az épületre, épület-
részre vonatkozóan a tűzjelzés tartalmi kö-
vetelményeit, az alkalomszerű tűzveszélyes 
tevékenység szabályait, a tárolásra vonat-
kozó előírásokat, a nyílt láng használatára és 
a dohányzásra vonatkozó korlátozásokat, a 
tüzelő- és fűtőberendezések, továbbá az 
elektromos berendezések használatának 
előírásait, a tűzoltási felvonulási területre 
vonatkozó szabályokat, a lakók, illetve az ott-

Tájékoztatás társasházakat érintő 
tűzvédelmi változásokról
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tartózkodók riasztásának és menekülésé-
nek lehetséges módozatait, a tűzvédel-
met biztosító eszközök, berendezések 
használatára vonatkozó előírásokat, vala-
mint gondoskodni ezek megismertetéséről, 
megtartásáról és megtartatásáról.

A tűzvédelmi használati szabályokat a ké-
szítésére kötelezettnek, a tűzvédelmi hely-
zetre kiható változás esetén át kel dolgoznia 
és naprakészen kell tartania.

Herbály Jánosné

EMLÉKEZÉS

TÓTH ISTVÁN
(1947-2015)

halálának 1. évfordulójára

Elhagytad a házat, amit úgy szerettél,

Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél.

Most már Nélküled jön el a nyár, az ősz, 
a tél, a tavasz, 

de bármilyen szép is, nélküled nem lesz 
ugyanaz! 

Kérjük az Istent, hogy jól bánjon Veled,

helyettünk angyalok simogassák fejed.

Olyan drága voltál nekünk, hogy azt 
nem pótolja senki. 

Lelkünk sebeit nem gyógyítja semmi.

 Hiányod felfoghatatlan, leírhatatlan.

Szerető feleséged, gyermekeid, 
unokáid

Készpénzt és iratokat 
tulajdonított el

A Szolnoki Rendőrkapitányság eljárást in-
dított lopás vétség elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt egy martfűi lakos ellen. 
A rendelkezésre álló adatok szerint a nő 
május 1-jén vasárnap 21 óra 15 perckor egy 
martfűi park padjáról eltulajdonított egy pu-
lóvert a benne lévő személyes iratokkal, 
készpénzzel és bankkártyával együtt.

A járőrök adatgyűjtést végeztek és azo-
nosították a jogsértőt, akit egy helyi kész-
pénzfelvevő automatánál elfogtak és a Mart-
fűi Rendőrőrsre előállítottak. A nyomozók 
gyanúsítottként kihallgatták a 28 éves martfűi 
nőt, az ellopott értékeket a tulajdonos ré-
szére visszaadták.
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HIRDETÉS

APRÓHIRDETÉSEK

Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője 

legközelebb 2016. június 8-án 9 órától és július 13-án 11 órától 
tart fogadóórát Martfűn, a Szolnoki út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra

email: boldog.istvan.fogadoora@gmail .com Tel: 20/380-0709

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin 

következő lapszáma várhatóan 2016. június  23.  csütörtökön jele-

nik meg. Írásaikat, hirdetéseiket június 15. szerdáig várjuk a 

szerkesztőségben, vagy a martfumedia@gmail.com címen.

Martfűn jó állapotú ülőgarnitúra (kanapé, 
2 db fotel, fotelágy), automata mosógép, hű-
tőszekrény, előszoba szekrény fogassal ela-
dó. Érd.: 20/537-8880

Mercury 5-ös, hosszúcsizmás csónak-
motor, 4 ütemű, 2010. 09-es évjáratú, szép, 
megkímélt gyári állapotban + műanyag csó-
nak, 3 m-es eladó. Tel.: 30-545-5490

Ön és családja is szeretne jobban 
dolgozni és élni Martfű városban? Va-
lószínűleg mindenki szeretne! Minden 
kérést nem lehet teljesíteni – vagy nem 
azonnal, egy időben –, mert minden 
igényt nem lehet elég gyorsan, egy-
szerre kifizetni.

Kérjük, REGISZTRÁLJON A 
MARTFŰ VÁROS FEJLESZTÉSI FÓ-
RUM NYILVÁNOS CSOPORTBA! Írja 
meg kívánságait, jó szándékú vélemé-
nyét a fórumon, az Ön által fontosnak 
tartott fejlesztésekről, más tagok felé.

Frits Niessen

Martfű Város Fejlesztési Fórum

ELKÖLTÖZTÜNK!

ÚJ CÍM: MARTFŰ, HŐSÖK TERE 6.
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REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2016. MÁJUS

Megfejtés:

Név, cím, telefon:

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszel-
vényeire ráírja a helyes megfejtést, 
kivágja, összegyűjti és május végéig 
elküldi vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egy egy-
hetes szálláslehetőséget sorsolunk ki két 
fő részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjébe. 

Két szerencsés nyertes a Martfű Ter-
mál SPA 50%-os kedvezményre jogosító 
fürdőutalványát veheti igénybe, öt darab 
egy alkalomra szóló családi jegy (két fő + 
egy gyermek részére) és wellness 
kiegészítő jegyek vásárlásához, a Termal-
Medical Zrt. felajánlásaként. 

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a Művelődési Központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, 
telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

Elégedetlen vendég az étteremben:
– Pincér, ez az étel ehetetlen! Hívja ide a 
szakácsot! /Válasz: vízszintes 1., majd 
függőleges 64. /

Vízszintes:

1. A beküldendő megfejtés első része; 14. 
Az utca másik oldalára, átellenbe; 20. Álom-
ba ringató; 21. Erre a helyre hajít; 23. Elektro-
nikus levél (eredeti angol nevén); 24. Aromás 
ital – az angolok öt órakor (is) isszák; 25. Los 
… - kutatóintézetéről ismert város az USA Új-
Mexikó államában, nukleáris laboratóriumá-
ban fejlesztették ki az első atombombát; 27. 

Nagy mennyiségű; 29. Levest tálból kanállal 
szedő; 30. Európa Kupa; 32. Dr … - Gram-
my-díjas amerikai hip-hop producer, rapper, 
színész /DRE/; 33. Brazília hivatalos olimpiai 
ország jele; 34. Fordított névelő; 36. Női név 
– a kétszeres olimpiai bajnok Kőbán vezeték-
nevű kajakozónk is ezt viseli; 38. S.M.; 39. A 
nagyobb európai nyelvek egyike; 41. Száz 
négyzetgyöke; 42. Postai küldeményt (vagy 
konzervet) kinyit; 44. … victis (Jaj a legyőzöt-
teknek); 45. Nem játszik szabályosan a kár-
tyában; 46. Bírósági ügy; 47. A Nílus folyó né-
met neve /NIL/; 48. Áraszt; 49. Megtörik a ki-
hallgatáson, tettét beismeri; 50. Óv; 51. Fül-
bemászó dallam; 53. Szélsőséges északír 
fegyveres szervezet; 54. Szövet, ruhaanyag; 
55. Hamis; 56. Ötven százaléka; 57. Szén-
monoxid; 58. Én, latinul /EGO/; 59. Orosz űr-
állomás /MIR/; 60. Az ezüst vegyjele; 61. Az 
acél felületén képződő oxidréteg; 63. Létező, 
eleven; 65. … Lajos - magyar labdarúgó, ed-
ző, szövetségi kapitány, kiváló szakember 
(1914-2005); 68. Hézag; 70. Megye az USA 
Missouri államában /OZARK/; 72. A nyarat, 
vagy allegorikusan az emberi élet delét köve-
tő időszak, költőies szóval; 74. Puskás em-
berek kisebb-nagyobb csoportjának kedvelt 
elfoglaltsága, főszezonja ősszel kezdődik; 
77. A szlovákiai Losonci járás egyik községé-
nek lakója (a település mintegy 10 km-re ta-
lálható Fülektől és a magyarországi Somos-
kőújfalutól is); 

Függőleges:

1. Budapest IX. kerülete, jól ismert nevén; 
2. Tova; 3. Régi súlymérték; 4. Élelem, ele-
ség; 5. Rajt; 6. Los Angeles, világszerte elter-
jedt rövidítéssel; 7. Női név, az Etelka névből 
kialakult rövidebb változat; 8. A játékvezető 
segítője a kapuvonalon - legfőbb feladata fi-

gyelni, hogy a labda átjut-e a vonalon (techni-
kai eszközökkel történő helyettesítése vitaté-
ma, de napirenden van); 9. Finom, egyenle-
tes felületű; 10. Német férfinév (híres viselője 
a 2014-ben elhunyt énekes, Jürgens); 11. Pl. 
sajtot, vagy tormát aprít (egy e célra szolgáló 
konyhai eszközzel); 12. Juttat; 13. Ruhát víz-
ben tisztít; 15. Z.E.; 16. Női név – Jane Austen 
egyik hősnőjét is így hívják, filmen Gwyneth 
Paltrow alakítja; 17. … West - amerikai szí-
nésznő (1893-1980) /MAE/; 18. Kissé fanyar, 
ősszel érő gyümölcs, népszerű a belőle ké-
szült kompót, vagy „sajt” is; 19. A sütőt még az 
étel behelyezése előtt a kívánt hőfokra hevíti; 
22. Talajművelő eszköz; 26. Erdélyi szász 
származású magyar katonatiszt, vezérkari 
főnök (Artúr) (1857-1935) /ARZ/; 28. Az 
épületen kívül; 31. Konyhai eszköz vá-
górészének feljavítására szolgáló tárgy; 35. 
Rangjelző szó; 37. A múlt idő egyik jele; 40. … 
Max (mozifilm-sorozat – az első három 
filmben Mel Gibson játszotta a főhőst); 41. 
Téli időszakban üdülő; 42. Fiúgyermeke; 43. 
Szőrtelenítő eszköz; 44. Határozórag, a -vel 
párja; 46. Jelenleg 75 éves brazil futball-le-
genda; 47. Tantál tartalmú ásvány, tiszta ko-
lumbit /NIOBIT/; 49. Isten … - túl rossz dolog 
bekövetkezése esetén, vagy kezelhetetlen, 
környezetére kártékony személyre mondhat-
ják (akár tréfásan is); 51. Mennyiség egység, 
röv.; 52. Római 600-as; 53. Jászai Mari-díjas 
színésznő (Éva); 54. Egér a fogaival zsákot 
kilyukaszt; 56. Tere-… (csevegés); 58. Vár, 
stabil védelmi építmény; 62. Gyógyuló seben 
képződik; 64. A beküldendő megfejtés máso-
dik, befejező része; 66. Ütőkártya, tromf; 67. 
(Én) vagyok, angolul /I AM/; 69. Számnév, 
röv.; 71. Kilogramm; 73. Z.M.; 75. Ám, azon-
ban; 76. A.N.;
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KÖZÉLET

Szép, napsütéses, tavaszi időben várta 
látogatóit az idei Városi Majális. A Tisza-parti 
zöldövezetben, a Kikötő téren 2016. április 
30.-án és május 1-jén színes programok, elő-
adások és koncertek kínáltak kikapcsolódási 
lehetőséget. A gyerekeket, családokat népi 
fajátékok, játékos ügyességi versenyek, a 
felnőtt korosztályt rock koncertek, változatos 
előadások szórakoztatták. Hagyományosan, 
tábortűz és tűzijáték is a program része volt.

30-án, szombaton délután a Szent István 
téren Kelet-Magyarország legerősebb em-
berei mérték össze erejüket és kitartásukat 
országos bajnoki válogató verseny kereté-
ben.

A Kikötő téren a Városi Szabadidős Kör 
tagjai hívták játékra a kicsiket, tudásukat és 
ügyességüket egyaránt próbára téve. A szín-
padot szombaton este a rock zenekarok vet-
ték birtokba: az Accident, az Idill Of Chaos, 
Orosz Győző és a Papa Blues Band valamint 
az est sztárja, az Alvin és a Mókusok zúztak 
ezen az estén. A tábortűz magasba csapó 
lángjainak fénye a koncert hallgatóinak hosz-
szúra nyúlt árnyaival töltötte be a teret.

Vasárnap délelőtt, a Városi Szabadidős 
Kör szervezésében, a Városi Sportpályán a 
labdarúgást kedvelő martfűi fiatalok, baráti 
társaságok a Majális Kupa keretében mér-
kőztek meg egymással. Az idei kupát a Team 
csapat érdemelte ki. A második helyen a Mo-
zaik, a harmadik helyen az Arany Fácán csa-
pat végzett, negyedik lett a Deszán, ötödik a 
Jolly Joker, és az FFC a hatodik helyen lan-
dolt.

Eközben a Tisza-parton már javában zaj-
lott a „Hagyományos Ételek Főzőversenye”, 
ahol családok, baráti társaságok, civil szer-
vezetek, cégek közösségei ragadtak fakana-
lat ezen a napon. A versenybe nevező csa-
patok változatos és finomabbnál-finomabb 
hagyományos, magyaros bográcsos étele-
ket készítettek.

Az eredményhirdetésre a kora délutáni 
órákban került sor. A legjobbaknak járó elis-
merések odaítéléséről, a zsűri tagjaiként, 
Adam Drogoś, Tuchów, Horváth Gergely, 
Martonos és dr. Papp Antal, Martfű polgár-
mesterei valamint Feketéné Demecs Éva, az 
iskolakonyha vezetője és Táborosi Erzsébet, 
a konyha főszakácsa döntött.

Az első helyet a Lorenz Shoe Group Kft. 
II. csapata által készített őzpörkölt, valamint 
a határon túli csapatok közül a „Lengyel - ma-
gyar két jó barát” csapat kolbászos és főtt to-
jásos zsurek levese szerezte meg. A Martfűi 
Airsoft Egyesület Babgulyása második he-
lyet ért. Harmadik helyen a Vianzo Team Kft. 
által készített, tárcsán sült, mustáros csirke-
mell végzett, zöldség körettel.

A legkülönlegesebb ételek kategóriában a 
Martfűi Lövészklub flambírozott áfonyával és 
diós tésztával tálalt vaddisznópörköltjét, va-
lamint a Compnet Kft. pritaminpaprikás puly-
kapörköltjét díjazta a zsűri.

Különdíjat ért a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Martfűi Csoportja által készített őz-
pörkölt és az a babgulyás, amit a Martfűi Vá-
rosszépítők Egyesülete tagjai készítettek. A 

Pihenés és szórakozás a munka ünnepén
zsűri ajándékcsomaggal díjazta a Martfűi Lö-
vészklub romániai, láposbányai vendégei ál-
tal készített kürtőskalácsot is.

A kisgyermekeket egész napos játszó-
ház, ugráló vár, póni lovaglás, körhinta szóra-
koztatta. A testvértelepülésünkről érkezett 
barátainknak köszönhetően ezúttal is meg-
kóstolhattuk a faszénen sült kürtőskalácsot, 
de vásári édességek, színes vattacukor is 
kaphatóak voltak. A majális résztvevőit nosz-
talgia büfé, házi sörök és virsli várta. A néze-
lődők íjász és airsoft statikus bemutatót is lát-
hattak.

A délutáni programok változatos kínálata 
a Victory Kiokushyn Karate Klub bemutatójá-
val kezdődött. A majális színpadi programjait 
Tihanyi Tóth Csaba és Bognár Rita nóta és 
operett műsora nyitotta, „Most kezdődik a 
tánc” címmel. Különleges színfoltként test-
vértelepülésünk, a Martonosi Néptáncegyüt-
tes előadása következett. A téren a kun-
szentmártoni Napsólyom Baranta Egyesület 
hagyományos magyar harcművészeti bemu-
tatóján csattogtak az ostorok, pendültek az 
íjak húrjai. Ismét a színpadon, hastáncosok 
lírai, önkifejező, szabad mozgásformái kö-
vetkeztek, majd a Martfűi Néptáncegyüttes, a 
Gyöngyvirág Néptánccsoport, a Street Fe-
elings Break csoport lépett a színpadra, vé-
gül a Dalma Dance Klub tánckoreográfiáit 
láthattuk. Később a Szimfonik Harsona 
együttes koncertje töltötte be a teret, végül a 
majális sztárvendége, Vastag Tamás dalain 
szórakozhatott a lelkes közönség. Az estét 
és a majális programsorozatát tűzijáték zár-
ta.

Ma már kevesekben él, hogy a munka ün-
nepe a nemzetközi munkásmozgalmak által 
kiharcolt ünnepnap, amelynek előzményei 
egészen a brit ipari forradalomig, az addig 
10-16 órás munkaidő nyolc órára csökkenté-
sének követeléséig nyúlnak vissza, kívána-
lomként jelölve meg az elhíresült „nyolc óra 
munka, nyolc óra rekreáció, nyolc óra pihe-
nés” munkarendet.

Az idei munka ünnepe - anyák napja má-
jus 1-jei vasárnapon sokan a munkát ünne-
pelték, sokan a szép tavaszi időt, a családdal 
való együttlétet, a közösen készített, finom 
ételeket élvezték. Minderre ezúttal is kiváló 
lehetőséget nyújtottak a városi majális sza-
badidős és szórakoztató programjai.

Herbály Jánosné
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A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület hírei
2016. MÁRCIUS - ÁPRILIS

Egyesületünk 75 igazolt utánpótláskorú 
labdarúgóval kezdte el az tavaszi szezont, 
hét korosztályban. A fiatalabb korosztályban 
(7-9-11-13) a Bozsik-program keretében tor-
nákon vesznek részt a gyerekek, amelyet na-
gyobb részben Martfűn bonyolítanak le a ki-
váló létesítmény miatt. A Bozsik-tornák alap-
elve szerint a lejátszott mérkőzések eredmé-
nyeit nem rögzítik, itt a játék a lényeg. Min-
denki kap ajándékot a torna után, valamint 
minden csapatból egy fő külön jutalomban 
részesül. U-7-es és U-9-es korcsoportban 
két tornán, U-11-es és U-13-as korcsoport-
ban három tornán vesznek részt a gyerekek.

Egyéni díjazottak: április 02. U-7 Petrócz-
ki Gábor, U-9 Hervay Roland

Április 16. U-7 Pápai Gergő Benedek, U-9 
Szabó Zsombor, Csikós Máté

Március 20. U-11 Kun Ábel, U-13 Almási 
Gergő

Április 10. U-11 Berta Tibor, U-13 Molnár 
Dániel

Április 23. U-11 Berta Tibor, U-13 Bodzsár 
Balázs

U-14-es csapatunk szintén tornarend-
szerben játssza mérkőzéseit (egy tornán 
több mérkőzés), tavasszal egy tornát rendez-
tek eddig Újszászon. Martfű csapata ezen 
két mérkőzést játszott, egy győzelem Új-

szász ellen 4-1 (góllövők: Földi Milán, Deák 
Gergő, Sipos Roland kettő), majd 6-0-ra kika-
pott a jelentősebb játékerőt képviselő Szan-
da foci sulitól. Csoportjában 14 szerzett pont-
tal a második helyen áll, Sipos Roland 7 gól-
jával vezeti a góllövőlistát. Eredményeiket az 
adatbank.mlsz.hu oldalon, Jász-Nagykun-
Szolnok megyét kiválasztva, a területi U-14 2 
csoport tabelláján nyomon lehet követni.

U-16-os csapatunk a (területi 1 csoport) 
bajnokságban tavasszal lejátszott mérkőzé-
seken 3 győzelmet (Szajol, Kunhegyes, Csé-
pa), 1 döntetlent (Túrkeve) tudott kiharcolni, 
35 gólt szerzett és 3 gólt kapott. Becsik Ric-

hárd 41 góljával vezeti a góllövőlistát, a csa-
pat 3. helyen áll a tabellán.

U-19-es csapatunk ugyanebben a bajnoki 
besorolásban 4 forduló alatt 3 győzelmet 
(Szajol, Kunhegyes, Csépa) és 1 vereséget 
(Túrkeve) ért el, 14 rúgott góllal, 4 kapott elle-
nében.  A góllövőlistán Kovács István 12 és 
Varga Zoltán 12 góllal az 5. helyen szerepel. 
A csapat 37 pontjával vezeti a tabellát. Mind-
két korosztály eredményeit szintén figyelem-
mel lehet kísérni az adatbank.mlsz.hu olda-
lon, már a mérkőzés elkezdése pillanatában 
is.

Csík Zoltán 

2016. április 30-án – klubunk történeté-
ben először – nemzetközi versenyen méret-
tük meg magunkat. A felvidéki Komárom (Ko-
márno) városában rendezték meg a 2016. 
évi szlovák wushu bajnokságot, amelyre mi 
is meghívást kaptunk.

A versenyen a szlovák indulókon kívül, 
számos magyar, lengyel és cseh kungfus in-
dult formagyakorlatban és küzdelemben. A 
martfűi színeket négy fő képviselte. Külön 
öröm volt számunkra, hogy egy ötfős „szur-
kolói csapat” is elkísért bennünket.

Csapatunk ezen a versenyen is a küzdel-
mekben volt érdekelt. A küzdelmeket quinda 
(light contact), illetve a 16 év felettiek részére 
sanda (full contact) szabályrendszerben bo-
nyolították le. A versenyen a küzdelmi ver-
senyzők kisebb létszáma miatt több korosz-
tályt, illetve súlycsoportot is összevontak. En-
nek köszönhetően minden versenyzőnek 
voltak ellenfelei, még ha azok esetenként na-
gyobbnak, nehezebbnek és erősebbnek is 
bizonyultak.

Eredményeink – quinda (light contact):
Nagy Viktória (-25 kg) 1. helyezés - az 

egész verseny legkisebb súlyú versenyzője-
ként kitűnően helyt állt. Minden mérkőzését 
egyértelműen megnyerte, ez az eredmény 
önmagáért beszél.

Bontovics Bianka (-48 kg) 2. helyezés - 
első versenyén, higgadt és fegyelmezett küz-
delmek során, nagyon szép eredményt ért el, 

Nemzetközi vizeken 
KUNG-FU

ezzel kellemes meglepetést okozott szá-
momra.

Fűzfa Dominik (-48 kg) 2. helyezés - a 
súlycsoport összevonások miatt minden el-
lenfele nehezebb volt nála. Első mérkőzésén 
kisebb lábsérülést szedett össze, ennek elle-
nére ügyesen küzdött és kiharcolta a máso-
dik helyezést.

Mester Marcell (-55 kg) 3. helyezés - 
jobb eredményt várt magától, kissé csalódott 
volt. Mutatott teljesítménye alapján, ebben a 
mezőnyben az elért eredmény reális. Elkese-
redésre nincs oka, a bronzérem is szépen 
csillog, és kellő motivációt ad a további edzé-
sekhez.

Nagy Viktória a leány kategória megnye-
rése után, egy ellenfél nélkül maradt fiú ellen 
is kiállt. A rendkívül küzdelmes mérkőzést 
egyhangú pontozással nyerte meg.  A jelen 

lévő nézők tapsa mellett a vezetőbíró is külön 
elismerését fejezte ki részemre, Viki teljesít-
ményéért.

Első nemzetközi versenyünket sikeres-
nek értékelem. Bízom benne, hogy kellő 
szorgalommal és kitartással további szép 
eredményeket érünk el akár a hazai, akár a 
nemzetközi mezőnyben.

Ezúton is megköszönöm, hogy támogatá-
sukkal lehetővé tették a versenyen való rész-
vételünket: Bontovics Tibor, Fűzfa János, 
Mester Endre, Nagy János és családjaik, va-
lamint a martfűi versenyzők támogatásáért a 
Boldog Gyermekekért Alapítványnak és a Te-
hetséges Gyermekekért Alapítványnak.

Foglalkozásainkon továbbra is szívesen 
látunk minden 7 és 14 év közötti gyermeket a 
Városi Fitness Club tornatermében, hétfőn 
és csütörtökön 17:30-tól. Érdeklődni a hely-
színen vagy a facebook oldalunkon lehet.

Tisztelettel
Sifu Kelemen Richárd kung-fu sportedző

klubvezető – Fight Team Martfű
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A Kelet-Magyarország Legerősebb Em-
bere verseny országos bajnoki selejte-
zőjének ebben az esztendőben Martfű adott 
otthont, Hajnal Tamás, a 2014-es év magyar 
bajnokának szervezésében, 2016. április 30-
án.

Az idei selejtezőn dr. Papp Antal, Martfű 
polgármestere köszöntötte a versenyzőket a 
Szent István téren, majd Darázs Ádám, Ma-
gyarország négyszeres legerősebb embere, 
a Magyar Erősport Szövetség elnöke ismer-
tette a versenyszámokat. Tíz versenyző in-
dult a megmérettetésen, ahol kamionhúzás, 
rönknyomás, lengősúly cipelés, autótartás 
és hordópakolás számokban kellett bizonyí-
taniuk rátermettségüket, erőnlétüket.

Városunkat ezen a hétvégén a mind-
össze 18 éves Varga Ferenc képviselte, 
akinek kiváló ugródeszkát jelenthet a szom-
bati bemutatkozás az ez évi Junior Világ 
Legerősebb Embere versenyhez. A martfűi 
kvalifikációs torna három óra izgalmat hozott 
a közönség és a versenyzők számára egya-
ránt. 

A Hungarian Strongman Association or-
szágos döntőjébe – mely május közepén, 
Celldömölkön lesz –, végül az első három 
erőatléta biztosan tovább juthat, ők éremmel 
és kupával térhettek haza, amit Martfű 
polgármesterétől vettek át az eredmény-
hirdetés végén. 

Varga Ferenc végül, szoros küzdelmet 
követően, a képzeletbeli dobogó harmadik 
helyére állhatott, ezzel biztosítva továbbju-
tását az országos erőpróbára.

A 2016-os Kelet-Magyarország Legerő-
sebb Embere bajnoki selejtezőjének vége-
redménye:

Martfűi siker a Kelet-Magyarország Legerősebb Embere
verseny bajnoki selejtezőjén

1. Boros Adrián - Miskolc, 2. Endrei Zsolt - 
Újkígyós, 3. Varga Ferenc - Martfű, 4. Zoko-
licza Csaba - Hajdúszoboszló, 5. Juhász 
Péter - Mád, 6. Csikós Lóránt - Tiszaújváros, 
7. Kónya Gergő - Csárdaszállás, 8.  Szabó 

Gyula - Tiszaújváros, 9. Czampel László - Ti-
szaföldvár, 10. Gere Mihály - Kaba.

Az eredményekhez gratulálunk, és to-
vábbi szép sikereket kívánunk az országos 
megmérettetésen!               Kupeczki Ádám

2016. április 24-én, vasárnap Martfűn 

csaptak össze a Jász-Nagykun-Szolnok me-

gyei női csapatok, a Városi Sportcsarnok-

ban. A Martfűi Női Kézilabda Szakosztály, 

hazai pályán, Mezőtúr ellen játszott, és a me-

gyei női kézilabda bajnokság utolsó előtti for-

dulóján fölényes (31:13) győzelmet aratott a 

vendégcsapattal szemben – tájékoztatott Ta-

si Zoltánné szakosztályvezető. 

Akik kilátogattak a martfűi sportcsarnok-

ba, további négy bajnoki mérkőzést láthattak: 

Szolnoki KCSE - Törökszentmiklósi KE 

(16:25), Jászfényszaru VSE - Jászalsószent-

györgy KSE (13:17), Jászberényi NKE - Be-

rekfürdő SE (23:20), Szolnoki Honvéd - 

Fegyvernek KSE (24:17).

A tabellán a jelenleg első helyen álló mik-

lósi csapatot két pont különbséggel követi a 

martfűi együttes, a harmadik helyen álló 

Szolnoki Honvéd előtt.

Május végén az első helyért küzdenek a martfűi 
kézilabdás lányok

A tavaszi forduló utolsó mérkőzésén – 
május 28-án, Törökszentmiklóson, a Szé-
kács Sportcsarnokban, 14.00 órai kezdéssel 
– az első helyért küzdenek a martfűi kézi-
labdás lányok, Törökszentmiklós ellen.

Várnak minden szurkolót, hogy  lelkesít-
sék a csapatot, ezen – ahogyan a szakosz-
tályvezető fogalmazott – az igen nehéznek 
tűnő mérkőzésen, amelyen izgalomban biz-
tosan nem lesz hiány!

Herbály Jánosné
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Sokan keresték már a választ arra a kér-
désre, mi a vers. Gyermeki és felnőtt nyelven 
egyaránt nehéz megfogalmazni. Latinovits 
Zoltán így gondolta: 

„A vers olyan emberi beszéd, ami a dallal, 
az ősi dallal rokon. Rokon avval a kimondha-
tatlannal, ami már-már titkos, sámáni mester-
ség. A vers az ember legtöményebb megnyil-
vánulása, leganyagtalanabb röpülése, leg-
forróbb vallomása a létről.” (Verset mondok - 
részlet) Erre a különleges emberi beszédre 
biztatjuk a gyermekeket minden évben. A 
vers ünnepe, a Költészet Napja alkalmából 
„Szólj költemény” címmel az idén is megren-
deztük a Városi Szavalóversenyt. Ezúttal a 
Martfűi József Attila Általános Iskolával közö-
sen szerveztük meg az eseményt. Egy dél-
után versenyeztek az alsós és a felsős diá-
kok. Eredményt kétszer hirdettünk négy ka-
tegóriában. Külön értékeltük az 1-2. és 3-4. 
évfolyamosokat, majd az 5-6. és a 7-8. évfo-
lyamosokat. 

Nagy öröm, hogy rendre minden évben, 
így az idén is nagy létszámmal jelentkeztek a 
szavalni vágyó gyermekek. Még mindig sok 
kisdiák van, aki szereti az irodalmat, a verse-
ket, a szép szavakat, aki nem rest megtanul-
ni sokszor igen hosszú költeményeket, és 
bátran kiáll társai, a közönség elé. Öröm 
ilyen gyerekeknek versenyt rendezni. Egyre 
nagyobb értéknek tekintem, ha egy gyermek 
sok elfoglaltsága, iskolai feladatai, a modern 
kor kísértései mellett időt szentel arra, hogy 
értelmezzen, megtanuljon egy verset. Hosz-
szú út vezet a szavalóversenyig. Kitartás, tü-
relem kell ahhoz, hogy a kiválasztott verssel 
ki lehessen állni a zsűri, a közönség elé.

Az alsó tagozatos gyerekek versenyét 
egy kis játékkal kezdtük. Mókás légző és be-
melegítő gyakorlatokkal űztük el az izgalmat, 
feszültséget. Biztattunk mindenkit, hogy bár-
milyen eredmény születik, ne legyen csaló-
dott, hiszen, ahogyan minden évben elmond-
juk, nyertes az, aki megtanul egy verset, mert 
fejleszti a memóriáját, gyarapszik lelke, el-
méje tőle. Hallgatva a többieket jól szórakoz-
hat, tanulhat abból is. A verseny célja első-
sorban az, hogy jól érezzük magunkat, hogy 
megjutalmazhassunk mindenkit azért, hogy 
vállalkozott erre a szép feladatra. Mégis, 
hogy külön is értékelhessük azokat, akik kie-
melkedően teljesítenek, erre a délutánra két 
háromtagú zsűrit hívtunk meg:

Az alsósok versenyére Nyíri Istvánné Ka-
tika nénit, tanító nénit, Vatai Zsigmondné Eri-
ka nénit, aki magyar nyelv és irodalmat tanít 
az általános iskolában és minden évben 
megrendezi a mesejátékot, és Márki Évát, a 
Híd Színház tagját, a Generációs Színház 
művészeti vezetőjét Szolnokról. A felső tago-
zatosok versenyén a díjazottakat Horváth 
Zoltánné, a Városi Könyvtár egykori könyvtá-
rosa, Biliczné Szabó Gyöngyi, a helyi közép-
iskola magyar nyelv és irodalom szakos ta-
nára és Márki Éva választotta ki.

„Szólj költemény!”
VÁROSI SZAVALÓVERSENY 2016. 04.13.

A szavalóverseny mindig nagy élmény 
versenyzőnek, közönségnek, zsűritagoknak 
egyaránt. Érdekes látni, ahogyan a visszaté-
rő gyerekek változnak, fejlődnek. Látni mind-
ezt abból, hogy milyen verset választanak, 
hogy adják azt elő évről évre. Köszönet illeti 
őket már azért is, hogy itt vannak, hogy min-
den évben veszik a fáradtságot, megtanul-
nak egy verset, értelmezik azt, élettel töltik 
meg, majd kiállnak a közönség, a zsűri elé, s 
nagy bátran előadják, éltetik a verseket.

Azt kívánom, bármilyen eredményt értek 
is el az idén, őrizzék meg még nagyon sokáig 
magukban a vágyat a szavalásra, a verssze-
retetet, és még sokáig örvendeztessenek 
bennünket hangjukkal!

Eredmények, 1-2. évfolyam
I. Pató Luca II. Erdélyi Zsolt, Tall Zakariás 

III. Dorogi Edina, Vágner Hanna
A Városi Könyvtár különdíja: Nagy Imre
3-4. évfolyam

I. Bakó Ferenc, Nagy Adrián II. Farkas 
Fanni  III. Kiss Helén

Különdíj: Krakkai Kinga, Zsemlye Emese
5-6. évfolyam
I. Mester Marcell II. Tóth Zalán III. Fodor 

Bence, Pintér Viktória
7-8. Évfolyam
I. Hovodzák Orsolya II. Oláh Zsófia III. 

Lengyel Diána
A Városi Könyvtár különdíja: Kókai Doren, 

Lefor Petra
Szeretettel gratulálok minden szavaló-

nak, felkészítőjüknek, pedagógusoknak, 
szülőknek.

Székácsné Tálas Gabriella
Könyvtárvezető
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A helyi versírók műveiből összeállított mű-
sorral tisztelgett Martfű versszerető közössé-
ge a költészet nap előtt 2016. április 12.-én, a 
Művelődési Központban.

A „Kinyújtott karom a vers” című produkci-
ót Székácsné Tálas Gabriella könyvtárveze-
tő nyitotta meg, aki méltatta a nap jelentősé-
gét.

A gyermekkor örömei és a felnőtt korban 
sem szunnyadó csodavárás fogalmazódott 
meg a nyitóversekben. A boldogság igénye, s 
a művészettel foglalkozó ember vállalt fela-
data is benne volt az elhangzott sorokban.  
Életszőttesünk szálai: hiányok, rátalálások, 
elengedések, lelki megfakulások és újjá szí-
neződések mind-mind befogadóra találtak e 
délutánon.

Mindehhez a keretet, az idősíkokat az év-
szakok adták, hiszen a tél a lelki borongóssá-
got éppúgy jelképezheti, mint a hógolyós jó-
kedvet. A József Attila születésnapjához köt-
hető líraünnep a rügyetbontó tavasz, a re-
ménységet hozó jó idő szimbóluma is. A nyá-
ron kezdődő körtánc: az emberi élet fényei és 
sötétségei egy keringőben olvadtak eggyé.

Az alkotók az elkészülésig dédelgetik mű-
veiket, s aztán útjára bocsájtják „gyermekü-
ket”. A felolvasók pedig átitatják a verseket 

Életszőttesünk szálai versben

egyéniségükkel. Venczelné Polgár Anna, Ju-
hász Ilona, Bogdán Evelin és Bozorádi János 
a felkészülési idő alatt gondosan megmos-
datta, felöltöztette a sorokat, s aztán a műsort 
meghallgató közönség ringatta tovább a rí-
meket.

Az idén is több társművészet fonódott a 
versfelolvasások köré. Székácsné Tálas 
Gabriella és Tarjányi Nóri az éneklés vará-
zsával, a délvidéki származású Horváth Ró-
bert harmonikajátékával, Papp Gergő pedig 

gitármuzsikájával és énekével varázsolt 
fényt a lelkekbe.  Óvári Anett és Erős Andris 
társastáncosok az élő muzsika szárnyán per-
dültek tova.

Akik az idén verseiket adták a program-
hoz: Budai Attila, Czető László, Császár Ma-
riann, Csernus Erika, Despotov Katalin, Fe-
hér Andrea, Hoszpodár Alíz, Kengyel Éva, 
Mészáros Endre, Stonawski József, Sulyok 
Imréné, Széll Magdolna, özv. Szilágyi Jó-
zsefné, Urbán-Szabó Béla és Vas Béla.  K.É.

„A hímzés az „utolsó szent örökségünk, 
népművészetünk ősi titka. Isten adta, tündér 
ihlette, ember álmodta örökség ez, melynek 
egyetlen tulajdonosa a MAGYAR, bárhol él-
jen is.” – idézte Vass Albertet Tarjányiné Tas-
nádi Edit, a martfűi hímzőink válogatott mun-
káiból nyílt kiállítás 2016. május 5-i ünnepé-
lyes megnyitóján.

A 40 évvel ezelőtt alakult, városunk népi 
hagyományait, művészeti értékeit folyamato-
san gazdagító Díszítőművészeti Kör tagjai 
összetartó közösségükben a mi tájegysége-
inkre jellemző díszítési stílust és motívumvi-
lágot népszerűsítve készítik alkotásaikat. 
Éves kiállításaik sorában az idei, „Hímzett 
Örökségünk” címmel mutatja be városunk el-
ismert kézimunkázóinak gyönyörű munkáit.

Hagyománytiszteletükről, művészeti te-
vékenységükről elismerően szólt a megnyi-
tón a szakkörnek kezdetektől otthont adó 
művelődési intézmény igazgatója is. – Nagy 
boldogság az, hogy a mai világban ilyen érté-
kes közösségek, mint a mi martfűi hímzőink 
őrzik, viszik tovább legszebb kultúrkincsün-
ket, a díszítőművészetet.

„Mi készteti az embert, hogy a szép, a mű-
vészi után törekedjék?” – tette fel a kérdést 
megnyitó beszédében Tarjányiné Tasnádi 
Edit. „Az alkotások kitágítják ismereteinket a 
világról, felkeltik bennünk a vágyat, hogy 
egyre újabb szépségeket ismerjünk meg, sőt 
olykor arra is késztetnek, hogy magunk is kí-
sérletet tegyünk a szép létrehozására. Ez az 
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„Hímzett örökségünk”

alkotás öröme!” – tette hozzá.

Az 1976-ban alakult szakkör vezetője 
hosszú időn át a nívódíjas Révész Benjámin-
né volt. Napjainkban a 15-20 fős kis közös-
ség szakmai irányítását dr. Mucsi Jánosné 
Rózsika néni látja el, kinek vezetésével alko-
tásaikkal részt vesznek helyi és országos ki-
állításokon, bemutatókon. Munkáik többször 
szerepeltek Budapesten a Szépművészeti 
Múzeumban, de Békéscsabán, Szolnokon, 
Karcagon, Mezőtúron, Tiszaföldváron is vá-
rosunk hírnevét öregbítik rendszeresen. Is-
mereteiket bővítve szívesen vesznek részt 
szakmai látogatásokon. Martfűn hagyomá-
nyosan évente rendeznek kiállítást legújabb 
alkotásaikból.

Az általános iskola diákjai előadásában 
népdalok és citerazene színesítették a meg-
nyitót, műsorukkal a tárlat alkotóinak is örö-
met okozva.

Díszítőművészeti tevékenységüket, hím-
zett népi értékeink őrzését, továbbörökítését 
és idei kiállításuk anyagát oklevelek átadásá-
val köszönte meg a varróközösség tagjainak 
Asztalos Árpádné.

A művészet egyik ősi és igen változatos 
ága, a női kézimunka martfűi alkotásait júni-
us 3-ig tekinthetik meg az érdeklődők a Mű-
velődési Központ emeleti galériáján.

Magyar Mária
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KULTÚRA

Martfű is bemutatkozott a 18. Szolnoki Utazás
Kiállítás és Vásáron

A Martfűi Néptáncegyüttes fellépése nyi-
totta 2016. április 15-én a 18. Szolnoki Uta-
zás Kiállítás és Vásárt, melyen több mint 70 
kiállító várta ajánlataival az érdeklődőket. A 
rendezvény díszvendégeként a Tiszazug 12 
települése, közöttük Martfű is bemutatkozott 
kultúrájával, látnivalóival. – Örömmel jöttünk 
megmutatni városunkat, múltunkat, gyökere-
inket – mondta el dr. Papp Antal polgármes-
ter, hangsúlyozva a rangos kiállítás Martfű tu-
risztikai jelentőségét is erősítő szerepét.

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ 
és a Tourinform Szolnok Iroda szervezésé-
ben megrendezett turisztikai programon Mol-
nár Lajos Milán, a házigazda intézmény igaz-
gatója köszöntötte a vendégeket, közöttük ki-
emelve a Tiszazug településeinek polgár-
mestereit. – Ezek a települések elsőként áll-
tak mellénk tavaly ősszel, amikor 42 telepü-
léssel aláírtunk egy együttműködési megál-
lapodást, kulturális és közösségi ügyeink kö-
zös tervezésére és működtetésére – tette 
hozzá az igazgató.

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása 
nevében Molnár Bálint, Öcsöd polgármeste-
re mutatta be a kistérséget, mely az Észak-
Alföldi régióban, Jász-Nagykun-Szolnok me-
gye déli részén csodálatos természeti kör-
nyezettel, termálvíz kutakkal és gyógyfürdők-
kel várja látogatóit.

Martfű kulturális-, helytörténeti- és művé-
szeti értékeivel, valamint a Martfű Termál 
SPA vendégváró ajánlataival invitálta a kiállí-
tás látogatóit. A Martfű Média által készített 
kiadványok, bannerek, szórólapok, panorá-
mafotók, filmek is városunkat népszerűsítet-
ték. A néptáncosok mellett a modern tánc-
csoportok és városunk break táncosai is fel-
léptek a kiállítás színpadán. A Városi Sza-
badidős Kör Egyesület tagjai fajátékokkal 
várták játszóházukba a gyermek közönsé-
get. Martfűi ízek is helyet kaptak a kiállításon, 
a helyi gasztronómia jeles képviselői közre-
működésével.

– Elsősorban Martfű épített értékeit mu-
tattuk be különböző formában, valamint azo-
kat a kiállító helyeinket tártuk a közönség elé, 
amelyek a városunkba látogatókat mindig 
szívesen fogadják.  Így a hely- és ipartörté-
neti gyűjteményből, a kerámia gyűjtemény-
ből, a Kézműves Házunkból, Stonawski Jó-
zsef fafaragó műhelyéből, foltvarróink alkotá-
saiból, Juhászné Hidvégi Edit mézeskalács-
készítő népművészünk munkáiból is kiállítot-
tunk – mondta el Asztalos Árpádné.Megyénk 
gasztronómiai remekeit – közöttük Martfű fi-
nom falatait  sorakoztatta fel az „Alföld Szíve 
ízei” program, melyen Kovács Sándor, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés 
elnöke megyénk dinamikusan fejlődő turiz-
musáról, pozitív vendégforgalmi adatairól 
számolt be. – Nekünk természetes, hogy 
gyönyörű a Tisza, gyönyörű az Alföld, kitűnő 
gyógyfürdőink vannak, és akkor csodálko-
zunk rá, hogy milyen kincsünk van, amikor 

más vidékről jönnek ide emberek. Amilyen di-
namikával fejlődik Jász-Nagykun-Szolnok 
Megye turizmusa, úgy gondolom, nagy célo-
kat tűzhetünk ki magunk elé, és nagy ered-
ményeket fogunk elérni – hallhattuk a gaszt-
ronómiai rendezvény megnyitóján.Az idén is 
sikeres 18. Szolnoki Utazás Kiállítás és Vá-
sár két napig kínálta látnivalóit, programjait. A 
martfűi stand látogatottsága a város fejlődő 

Szolnokon, az Aba-Novák Agóra Kulturá-

lis Központban 2016. április 15-én, az Utazás 

kiállítás idején Gyurcsek Ferenc szobrász-

művész alkotásaiból is kiállítás nyílt, melyen 

Molnár Lajos Milán, a házigazda intézmény 

igazgatója a kiállítás egyik kiemelt ünnepi pil-

lanatának nevezte a tárlat hivatalos megnyi-

tóját.

A kiállítást megnyitó Prokai Gábor művé-

szettörténész szerint a tárlat anyaga egy je-

lentős életmű keresztmetszete és egy társa-

dalmi igazságtalanságokra érzékeny, elköte-

lezett művészi magatartás felmutatása.

A Munkácsy-díjas szobrász, éremművész 

munkái közel ötven éve szerepelnek hazai 

és külföldi tárlatokon. 1963-tól hat éven át 

folytatta tanulmányait a Magyar Képzőművé-

szeti Főiskolán, Somogyi József szobrász-

művész tanítványaként. A számos nemzet-

közi és hazai díjjal elismert művész elsősor-

ban köztéri szobrokat alkot, de kisplasztikái, 

grafikái is jól ismertek.

A múzsa és a szép formák bűvölete
hajlította a szobrászat felé

turisztikai értékeit is tükrözte, melyet a pol-
gármester is pozitív eredményként értékelt. – 
Már most is a megye kiemelkedő turisztikai 
települései közé tartozik városunk, és bízunk 
benne, hogy ez csak tovább fokozódik. Kez-
deményeztük a város gyógyhellyé nyilvánítá-
sát, amely a gyógyfürdőre és szállodára ala-
pozott turizmus fejlesztésének újabb lendü-
letet adhat.                     Magyar Mária

A Martfűn élő és alkotó művészt dr. Papp 
Antal polgármester köszöntötte, a tárlaton is 
látható életműve jelentőségét méltatva.

Prokai Gábor művészettörténész a szob-
rászművész életútját, művészeti tevékenysé-
gét és alkotásait bemutatva elmondta: – A 
grafikusnak indult, de szobrásszá lett, és 
amikor az élet, a megélhetés úgy kívánta, 
szobrász restaurátorként is dolgozó művész 
az életmű keresztmetszetét bemutató kiállí-
tással köszönti és köszöni érdeklődő figyel-
müket. Hamarabb rajzolt, mint beszélt, így 
aztán érthetően vezetett útja a művészeti kö-
zépiskolába. A múzsa és a szép formák bű-
völete a szobrászat felé hajlította, de az első 
szerelem, a rajzolás végig kísérte, jelen ma-
radt az életében. 

A tárlaton a szobrok mellett fotóválogatás 
is látható volt Gyurcsek Ferenc itthon és 
külföldön, köztereken álló műveiből, valamint 
rajzokat, pályázatokon nyertes és díjazott 
plasztikákat is megtekinthettek az érdeklő-
dők.                                   Magyar Mária

GYURCSEK FERENC SZOBRÁSZMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA AZ AGÓRÁBAN
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PROGRAMAJÁNLÓ

Május 21. szombat - 22. vasárnap:

MARTFŰI TAVASZI FESZTIVÁL ÉS 
GYERMEKNAP Greznár Attila vállal-
kozó és Martfű Város Önkormányzata 
szervezésében, a Szent István téren.

SZOMBAT

17-18 óráig: Művészeti csoportok műsorai

18 óra: FIESTA (Csordás Tibor) – V-TECH 
(Kefír) gálaműsor

19 óra: JANICSÁK ISTVÁN és a VERES-
EGYHÁZI ASSZONYKÓRUS

21 óra: „Latin varázs” - UTCABÁL

VASÁRNAP

14-15 óráig: Művészeti csoportok műsorai

15-18 óráig: GYERMEKNAPI JÁTSZÓHÁZ 
Martfű Város Önkormányzata és intézmé-
nyei szervezésében.

15 óra: „Megsárgult Levél” – Ásós Attila 
műsora

15-18 óráig: Művészeti csoportok műsora

18 óra: JOLLY ÉS SUZY

19 óra: „Szenesítsd meg magad” – RET-
RO KAVALKÁD és operett csokor

21 óra: Rock legendák – B52 NAGY KON-
CERT

MARTFŰ MOZI FILMEK
(korhatár, 3d és szinkron jelzéssel)

Május 19. csütörtök, 16 óra: Lánykirály 
(sz), 18 óra: Angry Birds (3d, sz)

Május 20. péntek, 14 óra: Angry Birds (3d, 
sz), 16 óra: Lánykirály (sz),  18 óra: 
Angry Birds (3d, sz)

Május 21. szombat, 14 óra: Angry Birds 
(3d, sz),  16 óra: Én és Kaminski (f), 18 
óra: Angry Birds (3d, sz)

Május 22. vasárnap, 14 óra: Angry Birds 
(3d, sz), 16 óra: Lánykirály (sz), 18 óra: 
Angry Birds (3d, sz)

Május 26. csütörtök, 16 óra: A játékkészítő 
(sz), 18 óra: A kommuna (f)

Május 27. péntek, 14 óra: Én és Kaminski 
(f), 16 óra: Rendes fickók (sz), 18 óra: X-
men: Az apokalipszis (3d, sz)

Május 28. szombat, 14 óra: A játékkészítő 
(sz), 16 óra: Rendes fickók (sz), 18 óra: 
X-men: Az apokalipszis (3d, sz)

Május 29. vasárnap, 14 óra: A játékkészítő 
(sz), 16 óra: Rendes fickók (sz), 18 óra: 
X-men: Az apokalipszis (3d, sz)

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Május 24. kedd, 14 óra:

A SZILVER Művészeti Iskola Társastánc 
Tagozatának záróvizsgája 

Május 27. péntek, 17 óra:

„Tiszazugi Nyugdíjas Találkozó” a 
Kossuth Úti Nyugdíjasklub szervezésé-
ben

KIÁLLÍTÁS

Május 5.  - június 3.

„HÍMZETT ÖRÖKSÉGÜNK” címmel a 
Martfűi Díszítőművészeti Kör kiállítása

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Május 19., 10 óra: Danolda – zenés baba-
mama foglalkozás

Május 20., 18 óra: Felolvasó este felnőttek-
nek

Május 27., 17 óra: Mesélde - zenés, mesés 
foglalkozás gyermekeknek szüleikkel, 
nagyszüleikkel

MÚZEUM

Tájékoztatjuk kedves látogatóinkat, hogy 
a Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény állandó kiállítását felújítjuk, a 
„Kubinyi Ágost” múzeumi pályázatból és 
Martfű Város Önkormányzatának támo-
gatásával. Június végétől megújult külső-
vel és tartalommal várjuk látogatóinkat.

JÚNIUSI ELŐZETES

Június 4. szombat, 10 óra:

ÓVODAI ÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉG az intéz-
mény pódiumtermében, a Játékvár Óvo-
da és Bölcsőde szervezésében.

Június 4. szombat, 21 óra:

TERASZNYITÓ BULI a Művelődési 
Központ és a Suszter Kávézó közös 
szervezésében.

21-től 23 óráig: ED PFILIPS & Mempfis 
Patrol

23-tól  02 óráig: Dj TUTO. Belépő: 500 Ft

Június 5. vasárnap, 9-17 óráig:

„MARTFŰI AUTÓS ÜGYESSÉGI MEG-
MÉRETTETÉS” a Művelődési Központ 
körüli területen.

Június 6. hétfő, 17 óra:

Városi Pedagógusnapi ünnepség

Június 11. szombat, 16 óra:

TÁNCGÁLA – a Művelődési Központ 
mozgásművészeti csoportjainak évzá-
ró műsora.

A rendezvényt követően TÁNCHÁZ a 
Martfű Néptáncegyüttes szervezésé-
ben.

Martfű is
bemutatkozott
a Szolnoki Utazás
Kiállításon
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